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NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI  

1.Andersen H.CH.- Baśnie. Przeł.St.Beylin i St.Sawicki. 

Ilustr. K. Michałowska. W.1985, NK, 25,5cm, s.188,  

opr.oryg.tw.,                                                             c.10zł 

2.Babraj Marcin OP- Królowa Tatr. P.1988, Wyd. „W 

drodze”, 16,5cm, s.158, opr.oryg.brosz.,                  c.5 zł 

3.Bajor Agnieszka- Monografia bibliograficzna. Analiza 

modelowa. Cz-wa 2003, Wyd. „e-media”, 25cm, s.243, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.35zł 

4.Bonasewicz Andrzej opr.- Godła i flagi świata. 

W.1970, Iskry, 18cm, s.126, opr.oryg.tw.,                c.5zł 

5.Bożek Gabriela red.- Zabytki techniki województwa 

śląskiego. Przewodnik po wybranych obiektach. (Tekst 

w jęz. polskim, niemieckim i angielskim). K.2003, Wyd. 

Śląskie Centrum Dziedzictwa Kulturowego. 19cm, s.113 

+mapka, opr.oryg.brosz.,                                         c.20zł 

6.Chrzanowski Ignacy- Historia literatury niepodległej 

Polski (965-1795). (Z wypisami). W.1974, PIW, 25cm, 

s.870, opr.oryg.tw.,                                                  c.15zł 

7.Cieślak Marek, Koerber Wojciech. - Pół wieku na cza- 

rno.(Wspomnienia słynnego sportowca-żużlowca, trene- 

ra kilku krajowych drużyn żużl. oraz szkoleniowca rep- 

rezentacji Pol.).Na s. tytułowej odręczny autograf autora  

Kr.2016,Wyd.SQN, 20,5cm, s.348,opr.oryg.brosz.,c.40zł                                            

8.Cieślińska I., Kossobudzka M., Kossobudzka P., Mo- 

skal W., Zagórski S.- 25 pytań o zdrowie. (Dodatek do 

„Gazety Wyborczej”). W.2009, Wyd. Agora, 20,5cm,  

s.144,opr.oryg.brosz.,                                                c.5zł 

9.de Morant Henry- Historia sztuki zdobniczej od pra- 

dziejów do współczesności. Wzornictwo przemysłowe i 

najnowsze tendencje- opr. G.Gassiot-Talabot. Rzemio- 

sło i przemysł artystyczny w Polsce- opr. B.Majewska- 

Maszkowska i R.Bobrow. Dodano: słownik artystów  

oraz wykaz muzeów sztuki zdobniczej w Europie, Afry- 

ce, Ameryce, Azji. W.1983, Arkady, 24,5cm, s.606+ 

tabl.kol.XXIV, opr.oryg.tw.,                                    c.15zł 

10.Dowiat Jerzy- Chrzest Polski. (Z serii: Biblioteka  

Wiedzy Historycznej). W.1966, WP, 20,5cm, s.174,  

opr.oryg.brosz.+ obw.,                                             c.10zł 

11.Floryan Władysław pod red.- Dzieje literatur euro- 

pejskich. W 3 tomach. (Każdy tom w 2 częściach). 

W.1979-89, PWN, 25cm, s.t.I cz.2-581-1243, t.II cz.1-

781 cz.559, t.III cz.1-1008, opr.oryg.tw.+obw.,c.10zł/cz.  

12.Fuks M., Hoffman Z., Horn M., Tomaszewski J.- 

Żydzi polscy. Dzieje i kultura. W.1982, Interpress, 

28,5cm, s.196, opr.oryg.tw.+obw.,                          c.20zł 

13.Głowiński Michał, Kostkiewiczowa Teresa, Okopień- 

Sławińska Aleksandra, Sławiński Janusz- Słownik 

terminów literackich. Pod red. J.Sławińskiego. Vademe- 

cum polonisty. Wr.1998, Oss., 24,5cm, s.706, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.10zł 

14.Godlewska Krystyna- Strofy kobiet o kobietach. 

Antologia. Wybór K.Godlewska. W.1984, Iskry, 20cm, 

s.238, opr.oryg.tw.,                                                  c.15zł 

15.Grochowski Wiesław prof.dr- Jadalne owoce leśne. 

W.1986, PWRiL, 19cm, s.242, opr.oryg.brosz.,      c.10zł 

16.Grudniewski Czesław- O rybach dla wędkarzy. 

W.1985, PWRiL, 19,5cm, s.242+tabela, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

17.Guziur Janusz dr- Rybactwo w małych zbiornikach 

śródlądowych. W.1982, PWRiL, 20,5cm, s.348, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.10zł 

18.Haładyj Tomasz- 65-lecie MPK w Częstochowie. 

Historia komunikacji miejskiej. Rybnik 2015, Wyd. 

Eurosprinter, 30,5cm, s.151, opr.oryg.tw.,              c.80zł 

19.Hłasko Marek- Utwory wybrane. Wybór- M.Komar, 

L.Kurpiewski. W 4 tomach. W.1985, Cz., 19,5cm, s.t.I- 

485, t.II-439, t.III-591, t.IV-367, opr.oryg.brosz.,   c.50zł 

20.Jahn Alfred, Kozłowski Stefan, Wiszniowska Teresa 

pod red.- Jaskinia Niedźwiedzia w Kletnie. Badania i  

udostępnianie. Wr.1989, Oss., 24,5cm, s.367+32nlb.(il.) 

+planów 8, opr.oryg.tw.+obw.,                                c.15zł 

21.Jastrzębska Magdalena- Pani na Złotym Potoku. 

Opowieść o Marii z Krasińskich Raczyńskiej. Łomianki 

2014, Wyd.LTW, 21cm, s.179, opr.oryg.tw.,          c.40zł 

22.Keller Józef prof., Kotański Wiesław prof., Tyloch 

Witold prof., Kupis Bogdan pod red.- Zarys dziejów re- 

ligii. W.1986, Iskry, 24cm, s.797, opr.oryg.tw.,     c.10zł 

23.Klemensiewicz Zenon- Podstawowe wiadomości z  

gramatyki języka polskiego. W.1973, PWN, 24cm, 

s.152, opr.oryg.brosz.,                                             c.10zł 

24.Konstytucja Rzeczypospolitej Polskiej z dn.  

2.04.1997r. W.2012, Wyd. Sejmowe, 18,5cm, s.108,  

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

25.Kordecki Augustyn o.- Pamiętnik oblężenia Często- 

chowy 1655r. Cz-wa 1991, nakł. Kl.Ojców Paulinów na 

Jasnej Górze, 25cm, s.133, opr.oryg.brosz.,            c.20zł                                                                               

26.Krasuski Jerzy- Historia Niemiec. Wr.1998, Oss., 

24,5cm, s.683, opr.oryg.tw.,                                    c.20zł 

27.Krysiak J.B., Markiewicz J., Skrzypczyk St.- Przyro- 

da województwa częstochowskiego. Cz-wa 1993, wyd. 

ZW LOP, 20,5cm, s.103, opr.oryg.brosz.,                c.5zł 

28.Kujawa Stanisław- Spacerem po głębinach. Gd.1971, 

Wyd. Morskie, 19cm, s.166, opr.oryg.tw.,              c.10zł 

29.Leinwand A. opr- Dokumenty obrony Lwowa 1939. 

W.1997, Inst. Lwowski, 24cm, s.282, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.40zł 

30.Liszka Józef opr.- Kartki z dziejów Gminy Bolesław 

czyli kompendium wiedzy historycznej o „naszej małej 

ojczyźnie”. Bolesław 1998, wyd. UG- Gminny Ośr. 

Kultury, 21cm, s.205, opr.oryg.brosz.,                    c.30zł 

31.Łojek Mieczysław- Biografie pisarzy w nauczaniu 
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literatury. W.1985, WSiP, 20,5cm, s.310, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

32.Machowski Wojciech red.- Wizyta w Watykanie. 

13 stycznia 1987 roku. (Dot. wizyty przew. Rady Pań- 

stwa PRL W. Jaruzelskiego). W.1987, Wyd. Interpress, 

24,5cm, s.22+20nlb.(il.), opr.oryg.tw.+obw.,          c.10zł 

33.Makulski Eugeniusz ks.- Powołanie i służba. 

Wr.2004, Wyd. Zet, 19cm, s.191, opr.oryg.brosz.,   c.5zł 

34.Małkowska Zofia, Tasarz Zdzisława red.- Zakład  

Energetyczny Częstochowa SA. Stulecie elektroenerge- 

tyki częstochowskiej. Cz-wa 1996, Wyd. PCz, 24cm, 

s.298, opr.oryg.tw.,                                                  c.40zł 

35.Mikołajczyk Krystyna, Wierzbicki Adam- Zioła. 

W.1983, LSW, 16,5cm, s.285, opr.oryg.brosz.,        c.5zł 

36.Mroczkowski Przemysław- Historia literatury an- 

gielskiej. Zarys. Wr.1981, Oss., 21,5cm, s.627, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.15zł 

37.Omasta Vojtěch- Pasjanse. Stare i nowe gry.W.1991, 

Wyd. Interpress, 21,5cm, s.173, opr.oryg.tw.,         c.10zł 

38.Oplt Jaroslav (tekst)- Ozdobne rośliny pokojowe. 

Tabl.barwne- J.Kaplicka. W.1977, PWRiL, 17cm, s.239, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.10zł 

39.Ordża- Dawid Aleksander- Pamiętnik wojenny harce-

rza 1918-1920. Z ilustr. i portretem autora. (Dot. Często-

chowy). Winietę okładkową i ilustr. kreskowe wyk.Jerzy 

Leszczyc- Popkowski. Reprint wyd. w Bydgoszczy w 

1934 r. nakł. Tow. Literacko- Naukowego. Kr.2015, Of. 

Wyd. „Impuls”, 16cm, s.430, opr.oryg.tw.,             c.60zł 

40.Orman Krzysztof, Orman Piotr- Wielka Wojna na 

Jurze. Działania i cmentarze wojenne z roku 1914 na 

Wyżynie Krakowsko- Wieluńskiej i terenach przyle- 

głych. Kr.2015, Wyd. Libron – F.Lohner, 25cm, s.779, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.65zł 

41. „Peregrinus Cracoviensis”. Z.3 i 4 z 1996r, Z.5 z 

1997r, Z.6 z 1998r. Kr., wyd. Inst. Geografii UJ, 24cm, 

s.w nr 156-296, opr.oryg.brosz.,                   c.10zł/zeszyt 

42.Pokorny Stanisław- Czołgi pod Mokrą. Z serii:  

Tygrys. W.1980, Wyd.MON, 14,5cm, s.127, opr.oryg. 

brosz.,                                                                         c.5zł 

43.Remarque Erich Maria- Na zachodzie bez zmian. 

Przeł. St.Napierski, posłowie W.Szewczyk. (Z serii: 

Biblioteka Klasyki Polskiej i Obcej). Kr.1974, WL, 

18,5cm, s.217, opr.oryg.tw.,                                    c.10zł 

44.Rosadziński Leonard- Ginące rzemiosło. Śladami po- 

znańskich introligatorów. P.2011, Wyd. Wielkopolskie  

Tow. Przyj. Książki, 29cm, s.223, opr.oryg.tw.,     c.95zł 

45.Rowiński Aleksander- Przeklęte słońca. (Dot. skarbu 

Inków). W.2006, Ofic. Literatów Rój Sp. z o.o., 23cm, 

s.353, opr.oryg.brosz.,                                             c.60zł 

46.Sebyła Władysław- Nie wierz moim grzechom. 

Poezje. Wstęp ks. Z.J.Peszkowski, wybór- J.Koperski. 

W.1999, Spłdz. Wyd. Anagram, 17cm, s.183, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

47.Słodowy Adam- Majsterkuję narzędziami EMA-

COMBI. W.1984, WNT, 29cm, s.185, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

48.Snaglewska Barbara, Zahorska Irmina- Potrawy  

staropolskie i regionalne. W.1985, Wyd. Spółdzielcze, 

20,5cm, s.82, opr.oryg.brosz.,                                    c.5zł 

49.Strukowska Dorota opr.- Złote myśli imć Zagłoby. Z 

serii: Ogrody literatury. Wr.1999, Wyd.Astrum, 19,5cm, 

s.231, opr.oryg.brosz.,                                             c.10zł 

50.Stutzer Wiktor- Zbigniew Nowak energoterapeuta. 

Ręce które leczą. W.1994, Polska Ofic.Wyd. „BGW”, 

23,5cm, s.170+8 nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,              c.10zł 

51.Szczypka Józef- Kalendarz polski. W.1984, PAX, 

21cm, s.334, opr.oryg.brosz.,                                     c.5zł 

52.Treben Maria- Apteka Pana Boga. Porady i praktyka 

stosowania ziół leczniczych. W.2011, Wyd. Ex Libris- 

Galeria Polskiej Książki, 29,5cm, s.118+tabl.IV, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.25zł 

53.Tyloch Witold- Bogowie czterech stron świata. 

Ł.1988, Wyd. Łódzkie, 20,5cm, s.273, opr.oryg.brosz. 

+obw.,                                                                      c.10zł 

54.Widera Jerzy- In extremis. Moje wspomnienia z 

Auschwitz. Oświęcim 2014, wyd. Państw. Muzeum 

Auschwitz-Birkenau, 21,5cm, s.205, opr.oryg.tw.  c.50zł 

55.Wlaźlak Wł.P.ks.red.- Rocznik Towarzystwa Genea- 

Logicznego Ziemi Częstochowskiej. Tom III i IV. Cz-wa 

2011-12, Wyd.Muzeum Cz-wskie, 24cm, s.t.III- 277, 

t.IV-437, opr.oryg.brosz.,                                     c.65zł/t. 

56.Zadrożny Zbigniew- Wklęsłodruk. Skład i 

reprodukcja.W.1972, WNT, 20,5cm, s.346+rys.IV, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.10zł 

57.Zembrzuski Witold- Przewodnik informator po 

Częstochowie i okolicy z planem miasta. W.1958, SiT, 

17cm, s.181+plan miasta, opr.oryg.brosz.,              c.15zł                                               

KSIĄŻKI I CZASOPISMA WYDANE  

DO ROKU 1920 

58.Antoszka- Upominek dla gospodyń. (Książka kuchar- 

ska i rady praktyczne dla gospodyń). W.1915, Wyd.im. 

Brzezińskiego, 20,5cm, s.207, opr.intr.tw.              c.80zł 

59.Arcydzieła polskich i obcych pisarzy (seria). 

T.15. Kraszewski J.Ignacy- Budnik. Obrazek. Opr. prof. 

          P. Chmielowski. s.118, 

T.21. Gogol Mikołaj- Obrazki z życia. Opr. prof. 

          P. Chmielowski. s.109, 

T.49. Korzeniowski Józef- Mnich. Tragedya w trzech  

          aktach. Opr. W.Hahn. s.66, 

T.50. Ujejski Kornel- Maraton i skargi Jeremiego.  

          Opr. prof. M.Janik. s.72, 

T.79. Czartoryski Adam- Bard polski 1795r. 

          Opr. J.Kallenbach. s.64. 

Brody, L. 1903-1912, nakł. F.Westa, 21cm, 

opr.oryg.z.,                                                 c.10zł/egz.(t.) 

60.Bartkiewicz Zygmunt- Słabe serca. W.1911, nakł. 

GiW, 18,5cm, s.380, opr.intr.tw.,                            c.20zł 

61.Chlebowski Br., Chrzanowski I., Galle H., Korbut G., 

Krzemiński St. pod red.- Wiek XIX. Sto lat myśli pol- 

skiej. Życiorysy. Streszczenia. Wyjątki. T.V. Wypisy nr 

585-703. W.1909, nakł. GiW, 24,5cm, s.481, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

62.Chrzanowski Ignacy- Z epoki romantyzmu. Studya i  

szkice. Kr. br.r.wyd.(ok.1920), nakł. księg. J.Czernec- 

kiego, 17,5cm, s.399, opr.oryg.z.,                           c.15zł 

63.D’ Annunzio Gabryel- Dziewicza ziemia. (Nowele). 



Przeł. J.Ejsmond. W. br.r.wyd.(ok.1920), Bibl. Dzieł  

Wyborowych, 18,5cm, s.121, opr.oryg.tw.,            c.25zł 

64. „Deklamator”. Satyry. Deklamacje, monologi. 

Nr II z 1892r., nr IV z 1893r., nr V,VII z 1900r. W., 

nakł. 

Lepperta i S-ki, 16,5cm, s.24-76 w nr, opr.oryg.z., 

                                                                            c.15zł/nr 

65.Depping Wilhelm- Japonia. T.I. W.1904, Druk. A.T. 

Jezierskiego, 17cm, s.151, opr.intr.tw.,                   c.20zł 

66.Descartes- Rozprawa o metodzie dobrego powodo- 

wania swoim rozumem i szukania prawdy w naukach. 

Przeł. Boy. Kr. Br.r.wyd.(ok.1920), G.Gebthner i S-ka, 

19,5cm, s.78, opr.oryg.brosz.,                                 c.15zł 

67.Dickens Charles- Noc wigilijna. Dzwony. L.1900,  

nakł. „Słowa Polskiego”, 22cm, s.118+124, opr.intr.tw., 

                                                                                 c.15zł 

68. „Don Żuan”. Wesoły kalendarzyk humorystyczny 

na 1904 rok. W., Wyd. J.W.Wiśniakowski, 16,5cm,  

s.38, opr.oryg.z.,                                                      c.15zł 

69.El. (Kazimierz Laskowski)- Wiersze i śpiewki.  

Przedm. A.Wrzesień. W.1901, Bibl. Dzieł Wyborowych, 

18cm, s.135, opr.oryg.tw.,                                       c.25zł 

70.El...y (Adam Asnyk)- Wybór poezyi. W. br.r.wyd.(ok. 

1910),nakł.GiW, 11,5cm, s.338, opr.oryg.tw.napr.,c.15zł 

71.Fedorowicz Władysław- Passiflory. L.1899, nakł. 

Księg. Seyfortha i Czajkowskiego, 16,5cm, s.66, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

72.Honorat (kapucyn)- O czci wynagradzającej. W.1902 

skł.gł. J.Sieradzki, 14,5cm, s.442, opr.intr.tw.,        c.15zł 

73.Jaroszyński Tadeusz-Chimera. Powieść. W 2 tomach. 

Przedm. Z.Dębicki. W.1905, Bibl. Dzieł Wyborowych, 

18cm, s.t.I-168, t.II-149, opr.oryg.tw.,                    c.45zł 

74.Krasseta Jan ks.- Sługa Chrystusowy w samotności 

czyli dziesięciodniowe rekollekcye. W.1896, nakł. GiW, 

16cm, s.VIII+506+XXI, opr.intr.tw.,                       c.25zł 

75.Krzywicki Ludwik- Studja socjologiczne. W. br.r. 

wyd.(1920), nakł. GiW, 23,5cm, s.VII+340, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.25zł  

76.Ksiązka do nabożeństwa dla wszystkich katolików 

szczególniej zaś dla wygody katolików Archidyecezyi 

Gnieźnieńskiej i Poznańskiej z polecenia najprzewiele- 

bniejszego arcybiskupa Dunin ułożona. (Dla kobiet). 

Leszno i Gniezno 1844, nakł. Ernesta Günthera, 17cm, 

opr.oryg.tw.tłocz.napr.,                                         c.100zł 

77.Lie Jonasz- Ideolog. Powieść norweska. Przeł. J. Kle-

mensiewiczowa.W.1900, Druk. A.T.Jezierskiego, 17cm, 

s.159, opr.intr.tw.,                                                    c.25zł 

78.Lubbock John- Wartość życia. Przeł. J.M., W.1912, 

Wyd. M.Arcta, 17,5cm, s.245, opr.intr.brosz.,        c.30zł 

79.Malinowski Lucyan- Okaz pisma obrazkowego. 

Kr.1895, nakł. AU, 24cm, s.4+tabl.1, opr.oryg.z.,  c.10zł 

80.Mar Jan Stanisław- Struny. (Wiersze). W.1912,  

G.Centnerszwer i s-ka, 19cm, s.167, opr.intr.tw.,   c.20zł 

81.May Karol- Przez kraj Skipetarów. Powieść  

podróżnicza z ilustr. W.1909, nakł. Wyd. „Przez Lądy i 

Morza”, 19,5cm, s.467, opr.intr.tw.,                      c.100zł 

82.Mistyczne miasto Boże czyli żywot Matki Boskiej na- 

pisała według objawień Bożych Marya z Agredy. 

Zestawił ks. Fr.Vogel. P.1906, nakł. Księg. Katolickiej, 

15cm, s.XIV+751, opr.intr.tw.,                                c.20zł 

83.Pachoński Henryk prof.- Geografia Galicyi. Z 85 ryc. 

w tekście. Kr.1912, G.Gebethner i s-ka, 21,5cm, s.140, 

opr.oryg.tw., b. ładny egz.,                                      c.35zł 

84.Pisma Świętej Teresy. T.III cz.2. Twierdza wewnę- 

trzna. Rady i przestrogi. Wołania duszy do Boga swego. 

Dodatki. Przeł. bp H.P.Kossowski. W.1903, nakł. Reda- 

kcji „Przeglądu Katolickiego”, 22cm, s.330, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.20zł 

85.P.Ovidius Naso-Przemiany. Przekł. B.hr.Kiciński, 

opr. J.Czubek. Życie i poezja Owidjusza- K.Morawski. 

W. br.r.wyd.(1920), nakł. GiW, 19,5cm, s.XXI+285, 

opr.oryg.z. (egz. do naprawy),                                 c.25zł 

86.Rostafiński Józef- Przewodnik oznaczania 1000  

roślin dzikich i hodowanych. Z 440 ryc. Z.1 z tekstem. 

Kr.1911, nakł. autora, 20cm, s.XVI+152, opr.oryg.brosz. 

napr.,                                                                        c.30zł 

87.Rydel Lucyan- Ferenike i Pejsidoros. Opowieść kul- 

turalno- obyczajowa na tle igrzysk olimpijskich. 

Kr.1909, wyd. G.Gebethner i s-ka, 21cm, s.125+tabl. 

XXII (ryciny), opr.intr.tw.,                                      c.45zł 

88.Sienkiewicz Henryk- Pisma. Wydanie jubileuszowe. 

a)Potop. W 3 tomach. s.t.I-312, t.II-391, t.III-278. 

b)Pan Wołodyjowski. s.400. 

W.1908, GiW, 19,5cm, opr.oryg.tw.napr.,       c.10zł/egz. 

89.Szelążek Wacław- Artur Grotger. Na tle powstania 

styczniowego. Odczyt. W.1917, Wyd. im. M.Brzeziń- 

skiego, 19,5cm, s.51, opr.intr.tw.,                            c.15zł 

90.Szycówna Aniela- Szkoła powszechna. Kwartalnik 

pedag. poświęcony sprawom wychowania i nauczania 

szkol. oraz kszt. nauczycieli. W.1920,nakł.Ministerstwa 

W.R i O.P., 22cm, s.160, opr.intr.brosz.,                 c.20zł                                                                     

91.Ś.Ignacego ćwiczenia duchowne czyli rekollekcje 

przez księdza Alojzego Bellecjusza w języku łacińskim  

ułożone a przez ks. Antoniego Brescianiego w języku 

włoskim na nowo wydane przerobił do użytku wszyst- 

kich zastosował i rozmyślaniami z Pisma Świętego o ta- 

jemnicach żywota Chrystusa Pana pomnożył X.** 

W.1893, nakł. Fr.Czerwińskiego, 14,5cm, s.XXXII+ 

503, opr.intr.tw.,                                                      c.25zł 

92.Świerczek W. ks.- Śpiewniczek młodzieży polskiej. 

zawierający dawne i nowsze pieśni z muzyką na 1,2 i 3 

głosy. 3 zeszyty w 1 tomie. Kr.1917, nakł. Ks.Misyona- 

rzy, 15,5cm, s.z.1-96, z.2-112, z.3-96, opr.oryg.tw. 

napr.,                                                                       c.45zł 

93.Tatomir L. prof.- Dzieje Polski i narodu polskiego. 

W.1906, nakł. M.Arcta, 21cm, s.448, opr.intr.tw., c.65zł 

94.Wyspiański St.- Noc listopadowa. Sceny dramatycz- 

ne. Kr.1911, nakł. Rodziny, 21,5cm, s.204, opr.oryg.z. 

                                                                                c.15zł 

95.Zembrzuski Ludwik- Rys dziejów chirurgji wojennej 

polskiej. W.1919, Wyd. Wojskowej Rady Sanitarnej, 

25cm, s.233, opr.intr.tw.,                                        c.40zł 

96.Żywot Pana i Boga naszego Jezusa Chrystusa, to jest 

droga zbawienna, którą Pan Zbawiciel i Odkupiciel 

nasz, za przyjściem swojem na świat dla odkupienia i  



wybawienia z mocy szatańskiej rodzaju ludzkiego, 

będąc, jako się nam mianował drogą, prawdą i 

żywotem, nas do nieba prowadził, nauczał i ożywiał 

według historyi  Ewangelistów świętych spisana. Wilno 

1897, nakł. J.Zawadzkiego, 21,5cm, s.284, opr.intr. 

brosz.,                                                                      c.30zł 

 KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1921 – 1950 

97.Abbott W.- Practical geometry and engineering gra- 

phics. A textbook for engineering students. London  

1947, Blackie & Son Limited, 22,5cm, s.326, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.25zł 

98.Aleksandrow J., Gałaktionow M., Krużkow W.,  

Mitin M., Moczałow W., Pospiełow P. opr.- Józef  

Stalin. Krótki życiorys. W.1950, KiW, 20cm, s.259,  

opr.oryg.tw., (ładny egz., dużo zdjęć Stalina),       c.25zł 

99.Andersen H.- Baśnie. Opr. C.Niewiadomska, ilustr. 

E.Różańska. W.1950, GiW, 21,5cm, s.410, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.30zł 

100.Bandrowski Jerzy- Szkatułka z czerwonej laki. W. 

1926, Bibl. Domu Pols.,17cm, s.150, opr.intr.tw., c.15zł 

101.Benecke Bertold dr- Gospodarstwo stawowe. Prak- 

tyczny podręcznik zakładania i zużytkowania stawów  

oraz hodowli ryb i raków. Tłum. J.Leciejewski. Z 82  

rys. w tekście. L.1929, Księg. Polska B. Połoniecki,  

24,5cm, s.140, opr.oryg.brosz.,                               c.40zł 

102.Benni Tytus dr- Ortofonja angielska. Podręcznik 

wzorowej wymowy oraz słownik fonetyczny. London 

1942, M.J.Kolin (Publishers) Ltd., 21,5cm, s.156, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.45zł 

103.Bierbaum Atanazy O.F.M.- Z Bogiem. Rozmyślania 

dla ludzi świeckich na wszystkie dni roku w duchu  

Akcji Katolickiej. Przeł. ks. F.Ilków. Kr.1934, Wyd. 

Księży Jezuitów, 19cm, s.643, opr.intr.tw.,            c.20zł 

104.Bobrzyński Michał- Dzieje Polski w zarysie. T. III. 

Dzieje porozbiorowe. W.1931, nakł. GiW, 24cm, s.VI+ 

442+map 4, opr.oryg.brosz.,                                   c.35zł 

105.Boże mój, Trójco, którą uwielbiam. Modlitwa sios- 

try Elżbiety od Trójcy Św., karmelitanki, objaśniona 

przez o. Eug.Vandeur benedyktyna. Rozmyślania. Przeł. 

o. dr A.Gmurowski O.P. L.1938, Wyd. O.O Dominika- 

nów, 16,5cm, s.XIII+244, opr.oryg.tw.,                 c.20zł 

106.Brey Henrjeta-Józef Ben Dawid. Opowieść biblijna. 

(dot. Św.Józefa). Tłum. K.S. Saryusz Zaleskich. P. br.r. 

wyd.(ok.1930), nakł. KśW, 17cm, s.198, opr.intr.tw., 

                                                                                c.20zł 

107.Brodowski Feliks- Stokrotka Matki Boskiej. O bie- 

dnej, suchej wierzbie i jej mieszkańcach. Dwie powias- 

tki. W.1930, Wyd. Domu Prasy Katolickiej, 16,5cm,  

s.36, opr.oryg.brosz.,                                              c.15zł 

108.Brzeziński M.- Krótka nauka o ciałach przyrody 

martwej, ich własnościach, przemianach i znaczeniu.  

Z licznemi rysunkami. W.1923, „Księgarnia Polska”  

Tow. Polskiej Macierzy Szkolnej, 19,5cm, s.192, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

109.Burckhardt Jakób- Kultura odrodzenia 

we Włoszech. Przeł. M.Kreczowska, wstęp Z.Łempicki. 

Kr.1930, nakł. Krakowskiej S-ki Wyd., 21cm, 

s.XXXI+604,op.intr.tw.,                                       c.120zł 

110.Burroughs Edgar Rice- Tarzan i klejnoty Oparu.  

Powieść. Przeł. J.Colonna- Walewska. W. br.r.wyd. 

(1925), TEiM, 19cm, s.124, opr.intr.tw.,                c.30zł 

111.Buyno- Arctowa Marja- Perły księżniczki Maji. 

Bajka nie bajka błękitnemu chłopcu opowiedziana dla 

młodszych i starszych napisana. W.1931, Wyd. M. 

Arcta, 19,5cm, s.170, opr.intr.tw.,                          c.40zł 

112.Bystroń Jan St.- Człowiek i książka. W. br.r.wyd. 

(ok.1920), nakł. GiW, 19cm, s.II+157, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.40zł 

113.Chrzanowski Ignacy- Literatura a naród. Odczyty, 

przemówienia, szkice literackie. L.1936, Oss., 24cm,  

s.424, opr.oryg.brosz.,                                             c.35zł 

114.Czekanowski Jan- Zagadnienia antropologii. (Za- 

rys antropologii teoretycznej). Toruń 1948, Księg.  

Nauk. T.Szczęsny i S-ka, 25,5cm, s.107, opr.oryg.brosz. 

(egz. do naprawy),                                                  c.20zł 

115.Dąbrowski Jan- Wiadomości z dziejów Polski.  

Z ilustr. St.Dąbrowskiego, St.Żurawskiego, R.Męki- 

ckiego, czterema podobiznami obrazów J.Matejki oraz 

2 mapami. L.1929, nakł. K.S.Jakubowskiego, 23,5cm, 

s.120, opr.oryg.brosz.,                                             c.35zł 

116.Doleżyk Karol- Rozważania polityczne. Cz.I.  

Wolność. Chorzów 1936, nakł. własny autora, 22,5cm, 

s.235,opr.intr.brosz.,                                               c.35zł 

117.Dzieła wieszczów (seria). W.1935, Wyd. J.Przewor- 

skiego, 25cm, opr.oryg.tw.tłocz.,                    c.30zł/egz. 

a)Mickiewicz Adam- Poezje. Wyd.kompletne ilustro- 

   wane oraz Księgi narodu i pielgrzymstwa polskiego. 

   Opr. T.Pini, s.XXXIX+448. 

b)Słowacki Juliusz- Dzieła. (Pisma wybrane). Opr. L. 

    Piwiński, przedm. prof. M.Kridl. s.XIII+576. 

c)Krasiński Zygmunt- Dzieła. (Pisma wybrane). Opr. 

   L.Piwiński, przedm. prof. M.Kridl. s.XV+645. 

(Na s.przedtytułowej każdej z pozycji- portret autora,  

na okładce tłoczenie z wizerunkiem głowy). 

118.Golańska Stefania, Bańkowska Irena red.- Moda 

wiosenna 1955. (Katalog mody). W., Wyd. Przem. 

Lekkiego i Spoż. 32,5cm, s.48, opr.oryg.brosz.,    c.15zł 

119.Gołubcow I.A.- Istoria SSSR. (ZSRR). Tom I. 

S driewniejszich wriemien do 1861 goda. Karty. Ogiz 

1948, Gospolitizdat, 22cm, map 19, opr.oryg.brosz., 

                                                                                c.15zł 

120.Gorzelnictwo. Nr 7. Biblioteki Techniczno-Nauko- 

wej dla Wszystkich- Fiszera. W.1940, nakł. Księg. L. 

Fiszera, 19cm, s.134, opr.oryg.brosz.,                    c.30zł 

121.H.A.M. dr- Samarytanin w nagłych wypadkach. 

Przed przybyciem lekarza. L.1923, nakł. Zw.Pols.Gimn. 

Tow. Sokolich, 19cm, s.X+70, opr.oryg.brosz.,     c.20zł 

122.Heuze Paweł- czy umarli żyją? Ankieta o stanie 

obecnym nauk metapsychicznych. Przeł. J.Wasowski. 

W. br.r.wyd.(ok.1925), Bibl. Dzieł Wyborowych, 18cm, 

s.141, opr.oryg.tw.,                                                 c.20zł 

123.Huber Maksymiljan T.J.- O naśladowaniu świętych. 

Przeł. ks. T.Karyłowski. Kr.1928, Wyd. Księży  

Jezuitów, 18,5cm, s.623, opr.oryg.tw.,                   c.30zł 

124.Hughes Richard- Orkan na Jamajce. Przeł. J.P.  

Zajączkowski. W.1934, Tow.Wyd. „Rój”, 18cm, s.265, 



opr.intr.tw.,                                                              c.40zł 

125.Jankowski Stefan- Uprawa oziminy. (Żyta i psze- 

nicy). W.1921, Wyd. Centr. Zw. Kółek Rolniczych,  

19,5cm, s.59, opr.intr.tw.,                                       c.15zł 

126.Jeleńska Emma (Dmochowska)- Dwór w Halinisz- 

kach. Powieść współczesna. Tom I. W.1929, Dom Ksią- 

żki Pols. S-ka Akc., 19,5cm, s.261, opr.intr.tw.,    c.20zł 

127. „Jestem”. Czasopismo (miesięcznik) PCK.  

R XVIII: nr 7-8 z IX-X. 1938r. Nr specjalny poświęco- 

ny wystawie i kongresowi szpitalnictwa. W., wyd. ZG  

PCK, 29cm, s.68, opr.oryg.brosz.,                          c.10zł 

128. Józef Piłsudski (temat). 

a)Pomarański Stefan- Józef Piłsudski. Życie i czyny. 

   W.1934, wyd. Okręg Stołeczny Peowiaków, 17cm, 

    s.83, opr.oryg.brosz.napr.,                                  c.20zł 

b)Kaden- Bandrowski Juljusz- Piłsudczycy. W.1936,  

   Główna Księg. Wojskowa, 20,5cm, s.277, opr.oryg. 

   brosz.,                                                                  c.70zł 

129.Kamienskij Anatol- Ludzie bez maski. (Ludzie).  

Tłum. A.Ambrożewicz. W.1928, nakł. Księg. J.Czerne- 

ckiego, 20cm, s.165, opr.oryg.brosz. (okł. wg. drzewo- 

rytu A.Gr.Ostrowskiej),                                          c.25zł 

130.Karwowski Mieczysław- Legenda o królu Wendów. 

Przemyśl 1937, nakł. autora, 15cm, s.38, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.15zł 

131.Kasprowicz Jan- Wybór poezji. Ułożył L.Staff. 

W.1950, KiW, 22cm, s.144, opr.oryg.brosz.,         c.20zł 

132.Katalog dzieł nakładowych komisowych i  

i w większej ilości nabytych.W.1926, Księg. Robotnicza,  

16,5cm,s.60, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł 

133.Katalog Antykwarni Powszechnej (Jonasza) 

nr 13/14. W. br.r.wyd.(ok.1937), 23,5cm, s.40,      c.15zł 

134.Kinel Jan dr red.- Polskie pismo entomologiczne. 

Bulletin Entomologique de la Pologne. Tom XIII z.1-4 

z 1934r., s.237+tabl.V, T.XIV-XV z 1935-1936r., s.414. 

L., Wyd. Polski Zw. Entomologiczny, 23cm, wszystkie 

tomy współoprawne- opr.intr.tw.,                           c.30zł 

135.Kinel Jan, Kuntze Roman opr.- Chrząszcze i motyle 

krajowe. Przewodnik do określania rodzin i rodzajów. 

Z.1.-tekst. W.1931, skł.gł. w Kasie im. Mianowskiego, 

20cm, s.VII+227, opr.oryg.tw. (b.ładny egz.),       c.50zł 

136.Kondratowicz Ludwik- Urodzony Jan Dęboróg i  

szkolne czasy. Nowe opowiadanie Jana Dęburoga.  

W.1925, GiW, 19cm, s.200, opr.intr.brosz.,           c.30zł 

137.Korwin- Krukowski Henryk prof.- Wstęp do hutni- 

ctwa żelaza. Ze 106 rys.W.1923, nakł. Druk.Techn. 

Czackiego, 22cm, s.VII+254, opr.intr.brosz.,         c.30zł                                                                                                                                                                            

138.Kossak- Szczucka Zofja- Pożoga. Wspomnienia z 

Wołynia 1917-1919. Przedm. prof. S.Estreichera. Kr. 

1923, nakł. Krakowskiej S-ki Wyd., 19cm, s.X+384, 

opr.intr.tw.,                                                              c.75zł 

139.Kowalski Jerzy- Rozwój cywilizacji greckiej.  

Przedm. Br.Biliński. Wr.1946, Książnica-Atlas, 22cm, 

s.224, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

140.Körmendi Franciszek- Bezdroża miłości. Powieść. 

Przekł. K.Bukowski. L. br.r.wyd.(ok.1935), Wyd.  

„Myśl”, 18cm, s.282, opr.intr.tw.,                          c.15zł 

141.Kraszewski J.I.- Rzym za Nerona. Obrazy history- 

czne. Egz. nierozcięty. Kr.1929, nakł. Tow. Szkoły Lu- 

dowej, 18cm, s.292 (brak ostatniej kartki), opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

142.Kraszewski J.I.- Pamiętnik Mroczka. Powieść. 

W.1925, Bibl. Domu Polskiego, 17cm, s.151, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.15zł 

143.Kraszewski J.I.- Król chłopów. Czasy Kaźmierza 

Wielkiego. 3 części w 1 vol. W.1929, Wyd. M.Arcta, 

19,5cm, s.cz.1-127, cz.2-125, cz.3-125, opr.intr.tw. 

(okł.zach.),                                                              c.20zł 

144.Kraszewski J.I.- Złote jabłko. 4 części w 1 vol. 

W.1935, Wyd. M.Arcta, 18cm, s.445, opr.intr.brosz. 

(oryg.okładka zach.),                                              c.20zł 

145.Kridl Manfred- Główne prądy literatury europej- 

skiej. (Klasycyzm, romantyzm, epoka poromantyczna). 

W.1931, Wyd. M.Arcta, 23,5cm, s.123, opr.oryg.brosz. 

napr.,                                                                       c.25zł 

146.Krieger Alfred dr (opr.)- 10 lat Ministerstwa Pracy 

i Opieki Społecznej na P.W.K. w Poznaniu. W.1929, 

nakł. Komitetu P.W.K., 31cm, s.117, opr.oryg.brosz. 

napr.,                                                                       c.30zł 

147.Krzemicka Irena- Powrót Odyssa. L.1934, nakł. 

Filomaty, 19,5cm, s.109, opr.intr.tw.,                     c.15zł 

148.Kubala Ludwik- Wojny duńskie i pokój oliwski 

1657-1660. (Szkiców historycznych serja VI). Przedm. 

L.Finkla. Z 15 ryc. L.1922, Księg. Wyd. H.Altenberga, 

23,5cm, s.XII+651, opr.intr.tw.,                           c.150zł 

149.Kulikowski W.- Jej grzech. O honor kobiety. 

W.1928, Bibl. Romansów i Powieści, 17cm, s.125, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

150.Lack Stanisław- Fragment powieści (O St.Wyspiań- 

skim).Z przedm.dr St. Pazurkiewicza. Cz-wa 1924,nakł. 

Księg. A. Gmachowskiego, 23cm, s.38, opr.intr.brosz., 

                                                                                c.15zł                                                             
151.Lange Antoni- Pochodnie w mroku. Żeromski- 

Reymont-Kasprowicz. W. br.r.wyd.(ok.1930), Bibl.  

Domu Polskiego, 17cm, s.160, opr.intr.tw.,           c.10zł 

152.Leśnictwo (temat). 

a)Sokołowski St.- Hodowla lasu. L.1930, nakł. Spłdz. 

Leśników, 23,5cm, s.XVIII+613, opr.oryg.tw.,      c.60zł 

b)Korzeniowski K., Kostyrko J. pod red.- Mały przewo- 

dnik leśny. (Drugie wyd. „Przewodnika gajowego” wyd. 

w Grodnie w 1938r.). W.1946, wyd. Spłdz. „Las”,  

20,5cm, s.660, opr.intr.tw.,                                     c.80zł 

c)Chociłowski Leonard-Jak urządzać obchód Dnia  

Lasu. W.1938, wyd. Zw. Leśników RP, 17cm, s.79, 

opr.oryg.z.,                                                              c.15zł 

d)Praca zbiorowa- Zasady hodowlane obowiązujące 

w Państwowym Gospodarstwie Leśnym. W.1969,  

PWRiL, 23,5cm, s.409+mapa, opr.oryg.brosz.,      c.20zł 

e)Koehler Witold- Entomologia leśna. (Skrypt szkolny 

na prawach rękopisu). W.1947, Wyd.Spłdz. „Las”,  

29cm, s.49+5 tabl., opr.oryg.brosz.,                       c.20zł 

153.Lewicki Anatol prof.dr- Zarys historji Polski. Opr. 

J.Friedberg. W. br.r.wyd.(ok.1925), nakł. GiW, 23cm,  

s.XII+537, opr.intr.tw.,                                           c.20zł 

154.Lipiński Wacław (Socha)- Szlakiem I Brygady.  

Dziennik żołnierski. W.1935, Główna Księg. Wojsko- 



wa, 20,5cm, s.605+mapka, opr.intr.tw.,                c.150zł 

155.Liwjusz- Najście Hannibala na Italję. (Ab Urbe 

Condita, ks.XXI). Wstęp T.Zieliński, opr.Z.Zmigryder- 

Konopka. L.1930, Książnica-Atlas, 20cm, s..XXXV+ 

230+3mapki, opr.oryg.brosz.,                                 c.20zł 

156.Lubicz Niezabitowski Edward dr- Postacie żywych 

zwierząt. (32 zdjęcia z natury). Według własnych zdjęć  

z natury, dokonanych przeważnie w poznańskim ogro- 

dzie zoologicznym. 3 zeszyty w 1 vol. P. br.r.wyd. 

(1927), KśW, 22cm, s.z.1-33, z.2-34, z.3-35, opr.intr. 

tw.(oryg.okł.naklejona),                                        c.100zł 

157.Loti P.- Zjawa Wschodu. Przekł. H.Lipszycówna. 

W. br.r.wyd.(ok.1925), Bibl.Dzieł Wyborowych, 18cm, 

s.121, opr.oryg.tw.,                                                 c.15zł 

158.Łebkowski Jan- Dalje (georginje). Z 38 ryc. w tek- 

ście. W.1935, nakł. Stow. Prac. Księgarskich, 18cm, 

s.70, opr.oryg.brosz.,                                               c.15zł 

159.Łosińska J. opr.- Książka kucharska. P. br.r.wyd. 

(ok.1930), nakł. Firmy Maggi Sp. z o.o., 17,5cm, s.159, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.60zł 

160.Łoziński Wł.- Życie polskie w dawnych wiekach. 

Wydanie szóste nieilustrowane. L.1921, Wyd.   

Altenberga, Gubrynowicz i syn, 23cm, s.177+2nlb., 

opr.intr.brosz.,                                                         c.20zł 

161.Łuczkiewicz R., Dojlido T.- Przewodnik po  

Kielcach i po regionie świętokrzyskim. Cz-wa 1947, 

nakł. W.Nagłowski i S-ka, 14,5cm, s.63+40, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.25zł 

162.Machay Ferdynand ks.dr- Gazda Piotr Borowy. 

Życie i pisma. Drzeworyty wyk. prof. S.Jakubowski. 

Kr.1938, nakł. Zw. Górali Spisza i Orawy, 18,5cm, 

s.111, opr.intr.tw.,                                                   c.60zł 

163.Makarenko Antoni- Poemat pedagogiczny. Tłum. 

B.Rafałowska. W.1949, KiW, 21cm, s.271, opr.oryg.tw. 

                                                                                c.15zł 

Posiadamy również w/w autora: „Poemat pedagogicz- 

ny”- sztuka w 4 aktach. Przekł. i opr. dramaturgiczne 

K.Dejmek. W.1951, NK, 21cm, s.124+16nlb.(il.), opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.15zł 

164.Makuszyński K.- Szatan z siódmej klasy. Z 8 ilustr. 

S.Bobińskiego. W.1946, GiW, 21cm, s.302, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.25zł 

165.Maliszewski E., Olszewicz B.- Podręczny słownik 

geograficzny. Ze szczególnym uwzględnieniem Polski, 

jej spraw i interesów. W 2 tomach. 

t.I.A-Ł. Z 39 mapkami i figurami w tekście. s.X+712, 

             (s.273-320 i 639-712 odbitki ksero). 

t.II.M-Ż. Z 4 mapami oraz 31 mapkami i figurami  

               w tekście. s.772. 

W.1925-27, TEiM, 21,5cm, opr.intr.tw.,                c.30zł 

166.Mały rocznik statystyczny 1935. W.1935, nakł. 

GUS, 17cm, s.XXXIV+278, opr.oryg.brosz.,         c.20zł 

167.Map of Israel. Specially prepared for The Jewish 

Chronicle. Including plans of Jaffa- Tel Aviv, Jerusalem 

Haifa, the Middle East. Index of place names.  

Scale 1” = 4 ½ miles, printed in colours. London 

1949, Geographers Map Co.Ltd., 75x102cm, złoż. do 

form. 13,5x21cm (przetarcia w msc. złożenia),      c.30zł 

168.Mapa niemiecka czarno-biała. Płock. Grossblatt 

nr.347, skala 1: 100 000. Br.m. i r.wyd.(ok.1938), 

83x71,5cm,                                                              c.80zł 

169.Mapa samochodowa Śląska Dolnego. Podziałka 

1:1000 000. Wr. br.r.wyd.(ok.1946), Wyd. Urzędu Inf. 

i Propagandy, 38x45cm, złoż. do form.15x18cm,  c.20zł 

170.Mapy.                                                        c.20zł/egz. 

a)Mapa turystyczna polskiego wybrzeża i Kaszubskiej 

Szwajcarii. Skala 1:150 000. W. br.r.wyd.(ok.1935), 

Wyd. Pol.Tow.Księg.Kolejowych „Ruch” S.A., 

59x45cm złoż. do form. 15,5x12cm. 

b)Mapa niemiecka polityczna-Beirut, Blatt nr J-36-SO 

(Palestyna-Syria-Jordania). Skala 1:500 000. Br.m.wyd. 

(ok.1939), 89,5x70cm złoż. do form.19x12cm. 

c)Mapa austriacka turystyczna. Blatt 15 Zillertaler 

Alpen. Skala 1:100 000. Wien (ok.1940), 

Freytag&Bernd Turisten-Wan-der Karte, 82x70cm 

złoż. do form. 21x12cm. 

171.Mar J.St.- Mój kabaret. (T.VI „Wesoła Muza”.- 

Nowości kabaretowe). W.1921, nakł. Księg. I.Rzepe- 

ckiego, 15,5cm, s.80, opr.oryg.brosz.,                    c.15zł 

172.Marczyński Antoni- Mississippi. Powieść współ- 

czesna. W.1929, Tow. Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.242, 

opr.intr.tw.,                                                              c.35zł 

173.Margueritte Victor- Bydło ludzkie. Ku szczęściu. 

Romans. Tłum. St.Zawicki. 2 tomy w 1vol. W.1929, 

Wyd. „Libri”, 19cm, s.t.I-164, t.II-154, opr.intr.brosz., 

                                                                                c.40zł 

174.Marion- Przygody Tadzia na obczyźnie. Niebezpie- 

czny wiek mężczyzny. Powieść. W. br.r.wyd.(ok.1935), 

Bibl. Nowości, 17cm, s.154, opr.oryg.tw.,             c.15zł 

175. „Matka Boska z Lurd”. (Z cyklu „ Głosy katoli- 

ckie”). W.1921, Druk. „Polaka-Katolika”, 17cm, s.32, 

opr.oryg.z.,                                                              c.10zł 

176.Mazurkiewicz St.- Hodowla kwiatów w mieszkaniu. 

Z rysunkami. W.1929, Wyd. M.Arcta, 19cm, s.241, 

opr.oryg.brosz.napr.,                                               c.30zł 

177.Meissner Janusz- Szkoła Orląt. Powieść. K.1948, 

Wyd. Awir, 20,5cm, s.272, opr.intr.tw.,                 c.15zł 

178.Meissner Janusz- Hańbiący czyn porucznika 

Herberta. Egz. nr 1615. (Na stronie tytułowej pieczątka 

biblioteki wojskowej 4 pułku piechoty legionów). 

W.1937,Tow. Wyd. „Rój”, 18cm, s.211, opr.intr.tw.,  

                                                                                c.35zł 

179.Meissner J., Milewski T.- W krainie lęku i pragnie- 

nia. Z 17 ryc. (Z cyklu: Bibljoteczka geograficzno- 

podróżnicza „Dookoła świata” T.13). L. br.r.wyd.(ok. 

1925), Wyd. Książnica „Atlas”, 20cm, s.168, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.35zł 

180.Mereżkowski D.- Dekabryści (14 Grudnia). 

Powieść w 3t. w 1 vol. - brak 3 tomu. Tłum. B.Bielecka. 

W. br.r.wyd.(ok.1930), Wyd. „Biblioteka Groszowa 

17,5cm, s.t.I-153, t.II-157, opr.intr.tw.,                  c.20zł 

181.Michalik Antoni- Obróbka metali przez skrawanie. 

(Podręcznik przezn. dla ślusarzy-mechaników). W 

tekście tablice, rysunki, zdjęcia. Genewa 1945, Wyd. 

Wszechświatowy Kom. Zw.Młodzieży Chrześcijańskiej  

(YMCA), 22cm, s.129+VII, opr.oryg.brosz.,         c.40zł 



182.Mickiewicz Adam- Dzieła prozą. Wyd. T.Pini. 

t.II i III. Listy i przemówienia. (W 1 vol.). 

t.IV i V.Wykłady o literaturach słowiańskich.(W 1 vol.) 

Nowogródek 1933-34, nakł. Komitetu Mickiewiczow- 

skiego, 25cm, s.vol.1-256+207, vol.2-330+173, 

opr.oryg.tw.,                                                     c.10zł/vol. 

183.Mickiewicz A.- Księgi Narodu polskiego i pielgrzy- 

mstwa polskiego. W.1947, Spłdz. Inst. Wyd., 21cm, 

s.123, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

184.Morand Paweł- Lewis i Irena. Powieść. Tłum. St. 

Okołow-Podhorska, ilustr. J.Sosnowski. W. br.r.wyd. 

(ok.1925), Bibl. Dzieł Wyborowych, 18,5cm, s.152, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.15zł 

185.Much Hans- Vom sin der Gotik. Mit 60 Abbildun- 

gen. Dresden 1923, Carl Reissner, 22,5cm, s.151+il.60, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.15zł 

186.Mulford Prentice- Przeciw śmierci. Przekł. St. 

Michalski. W.br.r.wyd.(1921), TEiM, 17,5cm, s.198, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.20zł 

187.Niemczyński W.- Czy trudno fotografować? Podrę- 

cznik dla początkujących z 72 ilustr. W. br.r.wyd.(ok. 

1930), TEiM, 16cm, s.103, opr.oryg.brosz.,           c.20zł 

188.Niklewski Br. dr- Jak nawozić glebę? P.1927, nakł. 

Poradnika Gospodarskiego, 24cm, s.VII+172,  

opr.oryg.brosz.,                                                       c.30zł 

189.O fałszerzach historii. W.1948, Wyd. „Prasa  

Wojskowa”, 21,5cm, s.75, opr.oryg.brosz.,            c.20zł 

190.Olechowski Gustaw- Sztuka uprzejmości. Zasady 

i formy dobrego wychowania. P.1946, nakł.KśW, 20cm, 

s.165, opr.intr.tw.,                                                   c.25zł 

191.Olszyński Wł. dr- O nawozach naturalnych (obor- 

niku, kompoście i nawozach zielonych). (Biblioteka rol- 

nika wzorowego- nr 1). W.1930, Wyd. Tow. Oświaty 

Rolniczej, 24cm, s.71, opr.oryg.brosz.,                  c.20zł 

192.Orkan Wł.- Płanety. W. br.r.wyd.(ok.1925), Bibl. 

Domu Polskiego, 17,5cm, s.125, opr.intr.tw.,        c.15zł 

193.Orzeszkowa Eliza- Gloria Victis. Oni. Oficer. 

(1863). W. br.r.wyd.(ok.1925), nakł. GiW, 19cm, s.188, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

194.Ossendowski Ferdynand Antoni- Gasnące ognie. 

Podróż po Palestynie, Syrji, Mezopotamji. 60 ilustracyj. 

P. br.r.wyd.(ok.1935), Wyd. Polskie R.Wegnera, 

23,5cm, s.357, opr.intr.tw.,                                     c.65zł 

195.Ossendowski F.A.- Orlica. Powieść z życia górali 

Wysokiego Atlasu. W.1925, Wyd. Bibl. Dzieł. Wyboro- 

wych, 18cm, s.184, opr.intr.tw.,                             c.20zł 

196.Ossendowski F.A.- Mali zwycięzcy. (Przygody 

dzieci w Pustyni Szamo). Powieść. L.1930, Książnica- 

Atlas, 20,5cm, s.187, opr.intr.tw.,                           c.30zł 

197.Ostenso Marta- Korzeń Mandragory. Powieść. 

Przeł. W.Wieleńska. W. br.r.wyd.(ok.1940), Księg. L. 

Fiszera, 17,5cm, s.325, opr.oryg.brosz.,                 c.15zł 

198.Ostrowski Jerzy- Obok życia. Powieść. W.br.r.wyd. 

(1925), nakł. GiW, 17,5cm, s.219, opr.intr.tw.,      c.15zł 

199.O torfach w Polsce i znaczeniu ich w gospodarstwie 

społecznem. Z objaśnieniem eksponatów z działu torfo- 

wego. (Powszechna Wystawa Krajowa w Poznaniu w 

1929r.). W.1929, nakł. Kom.Wystawowego Wydz. Rol- 

niczo- Melioracyjnego Centr. Tow. Rolniczego, 23cm, 

s.19, opr.oryg.brosz.,                                               c.10zł 

200.Parandowski Jan- Dysk olimpijski. W.1934, nakł. 

GiW, 18cm, s.292 (brak ostatniej strony), opr.intr.tw., 

                                                                                c.15zł 

201.Pigoń St.- Z Komborni w swiat. Wspomnienia z  

młodości. Przedm. Fr.Bujak. Kr.1946, Spłdz. Wyd. 

„Wieś”, 20,5cm, s.VIII+274, opr.oryg.brosz.,        c.15zł 

202.Pilniak Borys- Korzenie japońskiego słońca. Przeł. 

S.Pollak. W. br.r.wyd.(1930), Tow.Wyd. „Mewa”, 

17,5cm, s.206, opr.oryg.brosz.napr.,                       c.35zł 

203.Plus Raoul T.J.- O Chrystusie Jezusie. Przekł. A.D. 

Kr.1932, nakł. Wyd.Księży Jezuitów, 19,5cm, s.272, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

204.Pläne von Wien. Orientierungplan 1:20 000. Mit 

Strassen- verzeichnis. Öffentliche Verkehrsmittel der 

Stadt Wien. Masstab: Der inneren Bezirke 1:25 000 

Aussen Verkurzt. Wien 1939, Kartographische Anstalt 

G.Freytg & Berndt A.G., 75,5x52cm + 46x39cm + s.27, 

plany złoż. do form.21x13cm, opr.oryg.brosz.,     c.???? 

205. „Płomyk”. Tygodnik dla dzieci i młodzieży. 

R.20:t.I.nr 3-9, 11-17 z 1935r. 

R.20:t.I.nr 18-20 z 1936r. 

R.20:t.II.nr 21-40 z 1936r. 

W., wyd. w im. ZNP- St.Machowski, 24cm, s.w nr 26-

28, wszystkie nr współoprawne, opr.intr.tw.,         c.75zł 

206.Podoleński St. ks.- Kwiat Marji. Z życia młodej 

sodaliski. Kr.1931, nakł. Wyd.Ks.Jezuitów, 15,5cm, 

s.135, opr.oryg.tw.,                                                 c.20zł 

207.Podstawy wolności amerykańskiej. Wybór mów i 

dokumentów z historii St. Zjednoczonych Ameryki. 

Br.m.wyd.1944, nakł. Biura Inf.Woj.USA, 20cm, s.84, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

208. Polska. Mapa topograficzna, komunikacyjna i 

administracyjna. Skorowidz miejscowości obejmujący 

31 tys. nazw topograficznych. L.1929, Książnica-Atlas, 

20,5cm, s.198, opr.oryg.brosz.,                               c.40zł 

209.Pomian Bolesław- Ku najjaśniejszej z gwiazd. 

Opowiadania lotnicze. (1-sze wyd.)K.1946, Wyd.Awir., 

21cm, s.233, opr.oryg.brosz.,                                  c.25zł 

210.Prażmowski K. ks. ułożył- Kalendarz brata 

Alberta. Na Rok Pański 1939. Kr.1938, nakł. Braci 

Albertynów, 22,5cm, s.128, opr.intr.brosz.,           c.15zł 

211.Przewodnik po Muzeum Narodowym w Warszawie. 

W.1938, nakł. Muzeum, 17cm, s.16+3plany, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.30zł 

212.Przybyszewski St.- Mocny człowiek. W 6 tomach 

(brak 2,4,5 tomu). W. br.r.wyd.(1929), Wyd. Tyg. Ilu- 

strowanego, 17,5cm, s.t.I-120, t.III-109, t.VI-120, 

opr.oryg.tw.,                                                        c.10zł/t. 

213.Putek Józef- Mroki średniowiecza. Obyczaje. Prze- 

sądy. Fanatyzm. Okrucieństwa i ucisk społeczny w 

dawnej Polsce. Przedm. E.Zegadłowicz i M.Koszyc. 

W.1947, Spłdz. Wyd. „Wiedza”, 22cm, s.332, opr.oryg. 

brosz.(blok książki luźny),                                      c.30zł 

214.Raczyński Karol- To było onegdaj- to było... 

niedawno. Powieść reportażowa. W.1935, Druk. T.Na- 

głowskiego, 21,5cm, s.135, opr.oryg.brosz.napr.,  c.20zł 



215.Rączkowski St.- Teoria pieniądza J.M. Keynesa. 

P.1939, skł.gł.KśW, 24cm, s.210, opr.oryg.brosz. c.30zł 

216.Reid Mayne- W pogoni za żyrafami. (Przygody 

myśliwych w Afryce). Opr. dla młodzieży Z.Mirska. 

Ilustr. Z.Jurkowski. W. br.r.wyd.(ok.1935), Nowe Wy- 

dawnictwo, 19cm, s.204, opr.intr.tw.,                    c.40zł 

217.Renard Maurice- Ręce Orlaca. Przeł. K.Bukowski. 

W.1929, Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, s.251, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.15zł 

218.Rodziewiczówna Marja- Czarny chleb. Nowele. 

P. br.r.wyd.(1935), Wyd.Polskie R.Wegner, 20cm, 

s.300, opr.intr.tw.,                                                  c.25zł 

219.Rozwadowski Jan- O zjawiskach i rozwoju języka. 

(Przedruk z „Języka polskiego” t.I-V). Kr.1921, skł.gł. 

w księg.G.Gebethnera i S-ki, 28cm, s.117, opr.oryg.z., 

                                                                                c.15zł 

220.Rudziński St. inż.- Dlaczego potrzebne jest nam 

lotnictwo? W.1927, nakł.Zarządu Gł. LOPP, 20,5cm, 

s.20, opr.oryg.z.,                                                     c.15zł 

221.Ryszkiewicz Andrzej- Exlibris polski. (Zawiera 

m.in. skorowidz autorów exlibrisów z krótkimi mono- 

grafiami niektórych z nich oraz wzory charakterystycz- 

nych dla ich twórczości dzieł). W.1959, Wyd.Art.-Graf. 

RSW „Prasa”, 29,5cm, s.149+X tabl. z exlibrisami, 

opr.oryg.tw.,                                                         c.120zł 

222.Sadownictwo (temat).                               c.30zł/egz. 

a)Gładysz Antoni- Drzewa i krzewy w sadzie owocują- 

   cym. Cz.II. Krzewy owocowe i truskawki. (Z 43 ryc. 

   w tekście). W.1935, Wyd.Tow.Ośw.Rolniczej,  

   23,5cm, s.86, opr.oryg.brosz. 

b)Gładysz Antoni- Urządzanie i pielęgnowanie sadu. 

    Cz.I. (Z 200 ryc. w tekście). Tarnów 1941, Wyd. 

    „Hasła Ogrodniczo-Rolniczego”, 23,5cm, s.246, 

     opr.oryg.brosz. 

223.Schryvers C. ks.- Boski przyjaciel. Myśli rekolek- 

cyjne. Kr.1928, nakł. Wyd. Księży Jezuitów, 19cm, 

s.255, opr.intr.tw.,                                                   c.20zł 

224.Sheff Harry- Lukrecja Borgia. Powieść wedle dzie- 

nnika biskupa Burgharta. W. br.r.wyd.(ok.1930), Inst. 

Wyd. „Renaissance”, 20,5 cm, s.479, opr.intr.tw., c.35zł 

225.Siedlecki Fr.- Helena Modrzejewska. Tom I „Mo- 

nografii wybitnych artystów scen polskich”. W.1927, 

nakł. Zw.Artystów Scen Polskich, 20cm, s.171+ryc.40, 

opr.intr.tw.,                                                              c.35zł 

226.Słonimski Antoni- Wybór poezji. (Nakład na papie- 

rze czerpanym). Londyn 1944, nakł. „Nowej Polski”, 

21cm, s.101, opr.oryg.tw.,                                      c.60zł 

227.Smolarski Mieczysław- Miasta światłości. Powieść  

z dni przyszłych. P. br.r.wyd.(ok.1925), KśW, 18,5cm, 

s.247, opr.intr.tw.,                                                   c.20zł 

228.Spis wyrobów Wspólnoty Interesów Górniczo- 

Hutniczych S.A. Katowice, Kościuszki 30. K.1937/38, 

nakł.własny, 15,5cm, s.256+78 (kalendarz na 1938r.), 

opr.oryg.tw.,                                                           c.40zł 

229.Sprawozdanie Państwowego Gimnazjum Żeńskiego 

im. generałowej Zamoyskiej w Poznaniu za rok szkolny  

1930/31 i 1931/32. P.1932, Druk. Państwowa, 23,5cm, 

s.43, opr.oryg.z.,                                                     c.15zł 

230.Staśko Paweł- Rekin w kajucie. W.1930, Tow. 

Wyd.„Rój”, 17,5cm, s.187, opr.intr.tw.,                 c.20zł 

231.Stepek W., Chodkiewicz K.- Służba wywiadowcza 

i ochrona przeciwszpiegowska. Z 20 ryc. P.1925, Druk. 

D.O.K.VII, 24,5cm, s.301+zał.1., opr.oryg.brosz.(egz. 

do naprawy),                                                         c.150zł 

232.Sterling Seweryn dr- Gruźlica. Zbiór prac 1894- 

1932. (Z portretem autora i jego życiorysem). Ł.1934, 

Druk.Państwowa, 24cm, s.XIV+704, opr.intr.tw., c.30zł 

233.Sternal Jan- Domowa fabryka cukru. Z dodatkiem 

o wyrobie miodu z marchwi. Kr.1940, GiW, 19cm, s.31, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

234. „Straż Polska”. Ilustr. czasopismo literackie i spo- 

łeczne poświęcone idei odrodzenia narodowego 

niepodległej Polski. (Miesięcznik bogato ilustrowany). 

R.I: nr 1-12 z 1926r. L.,nakł. „Straży Polskiej”, 31cm, 

s. w nr 20-64, wszystkie nr (rocznik) współoprawne- 

opr.intr.tw.,                                                            c.300zł 

235.Studnicki Wł.- Z przeżyć i walk. Tom I. W.1928, 

Druk. Wł.Łazarskiego, 25cm, s.371, opr.intr.tw.,c.150zł 

236.Sue Eugenjusz- Żyd wieczny tułacz. Powieść.  

W 4 tomach. W.1929, nakł. Bibl. Rodzinnej, 18cm, 

s.t.I-314, t.II-312, t.III-347, t.IV-287, opr.oryg.tw., 

                                                                   c.65zł/kompl. 

237.Svensson Jon- Czółnem przez morze. Z 4 rycinami. 

Kr. br.r.wyd.(ok.1947), Wyd. Apostolstwa Modlitwy, 

19,5cm, s.156, opr.intr.tw.,                                     c.20zł 

238.Szalay-Groele Walerja- W orlem gnieździe.Opo- 

wieść z dawnych czasów. Ilustr. W.Wolniewicz. P. br.r. 

wyd.(ok.1930), KśW, 19cm, s.124, opr.oryg.tw., c.15zł 

239.Szebunin Paweł- Kurhan Mamaja. Przeł. M.Bie- 

licki. W.1950, Wyd. „Prasa Wojskowa”, 24cm, s.231, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.15zł 

240.Świerczewski Eugeniusz pod red.- Radio- 

informator. Kalendarz- przewodnik radiosłuchacza na 

rok 1938. 120 ilustr. W.1938, nakł. Tow.Wyd.Informa- 

cyjnych, 17cm, s.255, opr.oryg.brosz.,                   c.60zł 

241.Tatarkiewicz Wł.- O szczęściu. Kr.1947, Wyd. T. 

Zapiór i S-ka, 22cm, s.507, opr.oryg.tw.,               c.35zł 

Posiadamy również w/w tytuł wyd. w 1949r. w opr.intr. 

brosz. w tej samej cenie. 

242.Tatarkiewicz Wł.- Historja filozofji. T.I. Filozofja 

starożytna i średniowieczna. L.1931, Oss., 24,5cm, 

s.399, opr.intr.tw.płóc.,                                           c.20zł 

243.Taube Karol, Socha Michał- Frontem do morza. 

Broszura. W.1934, nakł. Ligii Morskiej i Kolonjalnej, 

16,5cm, s.31, opr.oryg.z.,                                        c.10zł 

244.Thompson Ernest Seton- Dzielny rogacz. I inne 

opowiadania z życia zwierząt. Tłum. M.Arct- Golczew- 

ska. W.1926, Wyd. M.Arcta, 18,5cm, s.209, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.30zł 

245.Trzeciak Stanisław ks. dr- Mesjanizm a kwestja 

żydowska. W.1934, skł.gł. Księg. „Przegl. Katoli- 

ckiego”, 23cm, s.377 (s.115 i 116 odbitka ksero), opr. 

oryg.brosz.,                                                           c.150zł 

246.III-ie Sprawozdanie Izby Przemysłowo-Handlowej 

w Łodzi za rok 1931. Ł.1932, Zakł.Graf. Z.Manitiusa, 

23,5cm, s.VI+353+6nlb, opr.oryg.brosz.,               c.20zł 



247.Turczyński W.St. opr.- Przewodnik po Skarbcu  

Jasnogórskim. Cz-wa 1926, nakł. Klasztoru oo.Pauli- 

nów, 16,5cm, s.99, opr.oryg.brosz.,                        c.40zł 

248.Tuwim Julian zebr.- Polska nowela fantastyczna. 

Antologia. Ilustr. J.M.Szancer. W.1949, PIW, 25cm, 

s.315, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

249.Ulatowski Kazimierz red.- Księga pamiątkowa 

Związku Towarzystw Powstańców i Wojaków. Z ilustra- 

cjami. (Dot. powstania wielkopolskiego). Bydgoszcz 

1925, nakł.Okręgu Bydg. Związku Tow. Powstańców 

i Wojaków,30cm, s.88, opr.intr.tw.,                     c.300zł 

250.Übersichts- Blat zu der Karte des Deutschen. 

Reiches im Masstabe 1:100 000. Übersicht der Einheit- 

sblätter der Karte des Deutschen Reiches im Masstabe 

1:100 000, Umdruckausgabe (II strona). Berlin 1927, 

58,5x50cm,                                                              c.20zł 

251.Vauban Marja, Kurcewicz Michał- Jak składać 

wizyty i przyjmować gości. W.1934, Wyd. M.Arcta, 

19cm, s.151, opr.intr.tw.,                                        c.30zł 

252.Wasylewski St. zebr.- Przypadki króla Jegomości. 

Opowieści ludzi współczesnych. L.1922, nakł. Wyd. 

Polskiego, 19cm, s.XI+229, opr.intr.tw.,                c.20zł 

253.W dwudziestą rocznicę 1915-1935. Księga pamią- 

tkowa Państw. Gimnazjum im. St.Czarnieckiego w  

Chełmie. Chełm 1935, nakł. Kom.Obch.Dwudziesto- 

lecia Gimnazjum, 24cm, s.120 (brak kilku ost. stron), 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.35zł 

254.Weyssenhoff Józef- Gromada. Powieść. Cz-wa 

1925, nakł. Księg. A.Gmachowskiego, 20cm, s.314, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

255.Zdanowski Józef ks.- Z walki o wolność Kościoła 

pod zaborem rosyjskim. Karta z dziejów seminarium 

duchownego w Kielcach u schyłku XIX stulecia. Kielce 

1925, nakł.autora, 24cm, s.84, opr.oryg.brosz.,      c.25zł 

256. „Ziemia Częstochowska”. Wyd. Tow. Popierania 

Kultury Regjonalnej w Częstochowie, z Funduszu im. 

inż.Kühna. T.I. Cz-wa 1934, wyd. Tow.Popier.Kultury 

Reg., 25cm, s.320, opr.intr.tw.,                             c.150zł 

257.Zweig Arnold- Spór o sierżanta Griszę. Powieść. 

Przeł. W.Kragen. W.1931, Tow.Wyd. „Rój”, 18,5cm, 

s.435, opr.intr.tw.,                                                   c.30zł 

258.Związek Polskich Hut Żelaznych. Sprawozdanie 

z działalności w roku 1936 (istnienia Związku siedem- 

nastym). W., Druk. „Dziedzictwa” w Cieszynie, 30cm, 

s.85, opr.oryg.brosz.,                                               c.25zł 

259.Żeromski Stefan- Wiatr od morza. Egz. nr 8764. 

W.1922, Wyd. J.Mortkowicza, 18,5cm, s.318, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.30zł 

260.Żuławski Jerzy- Stara Ziemia. Powieść. W.1921, 

Inst.Wyd. „Bibljoteka Polska”, 20cm, s.282, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.20zł 

 KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1951-1990 

261.Albert Andrzej- Najnowsza historia Polski. Cz.III. 

1945-56. W.1986, Ofic.Wyd. „Pokolenie”, 21,5cm, 

s.209, opr.oryg.z.,                                                   c.30zł 

262.Armatys Barbara, Armatys Leszek, Stradomski 

Wiesław- Historia filmu polskiego. T.II. 1930-1939. 

W.1988, WAiF, 24,5cm, s.404, opr.oryg.tw.,        c.40zł 

263.Ast Emil wyb.- Berlin 1953. (Bibl. kwartalnika 

polit. „Krytyka”). W.1988, Niez.Ofic.Wyd., 20cm, s.41, 

opr.oryg.z.,                                                              c.20zł 

264.Auderska Halina, Ziółek Zygmunt pod red.-  

Akcja N. Wspomnienia 1941-1944. Przedm. St.Okęcki. 

W.1972, Cz., 24,5cm, s.764, opr.oryg.tw.+obw.,   c.20zł 

265.Augusta Józef- Człowiek kopalny. Ilustr. Zdenek  

Burian, tłum. M.Jurecki. W.1966, PZWS, 35,5cm, 

s.47+tabl.kolor.52, opr.oryg.tw.,                            c.75zł 

266.Barański Zb., Semczuk A. pod red.- Literatura 

rosyjska w zarysie. W 2 cz.(tomach). W.1975, PWN, 

20,5cm, s.t.I-428, t.II-430-830, opr.oryg.brosz.,   c.20zł 

267.Bauer Jerzy- Zbójecka karczma. Podania i legendy. 

Rzeszów 1989, KAW, 20,5cm, s.159, opr.oryg.brosz., 

                                                                                c.20zł 

268.Bazylow Ludwik- Historia nowożytnej kultury 

rosyjskiej. W.1986, PWN, 24cm, s.770, opr.oryg.tw. 

+obw.,                                                                     c.30zł 

269.Berg Mary- Dziennik z getta warszawskiego.  

Przeł. M.Salapska. W.1983, Cz., 19,5cm, s.268, opr. 

oryg.brosz.+obw.,                                                   c.20zł 

270.Biblioteczka matematyczna (seria). W.1959, PZWS, 

21,5cm, opr.oryg.tw.,                                      c.15zł/egz. 

a)Musiatowicz Alina- Metodyka rozwiązywania równań 

  z jedną niewiadomą. W realizacji programu szkol. s.99 

b)Sierpiński Wacław- O stu prostych, ale trudnych za- 

   gadnieniach arytmetyki. Z pogranicza geometrii 

   i arytmetyki. s.78 

271.Biblioteczka Kopernikańska (seria). Toruń 1972-73, 

wyd. Tow.Naukowe w Toruniu, 19,5cm, opr.oryg.brosz 

+obw.,                                                              c.15zł/egz. 

nr 1.Górski Karol- Dom i środowisko rodzinne Mikołaja 

       Kopernika. s.53, 

nr 2.Romaszewski Bohdan- Toruń w czasach Koperni- 

      ka. Urbanistyka, architektura, sztuka. s.70 

272.Borkiewicz- Celińska Anna- Batalion „Zośka”. 

W.1990, PIW, 24,5cm, s.344, opr.oryg.tw.+obw., c.30zł 

273.Bramböck Peter- München und seine Gesichte.  

(Album). München 1988, Buchhändler Hillenbrand’s 

Verlag, 38cm, s.32+il.64, opr.oryg.brosz.,             c.20zł 

274.Ceram tzw.(seria). 

a)Świderkówna Anna- Hellenika. Wizerunek epoki od 

  Aleksandra do Augusta. s.408+zał.1, 

b)Hall J.W.- Japonia od czasów najdawniejszych do   

  dzisiaj. Przeł. K.Czyżewska- Madajewicz. s.321, 

c)Ley Willy- W niebo wpatrzeni. Nieoficjalna historia 

   astronomii od Babilonu do ery kosmicznej. Przeł. 

   E.Kolińska, B.Orłowski. s.556. 

W.1978-84, PIW,24,5cm,opr.oryg.tw.+obw., c.15zł/egz. 

275.Chlebowski Cezary- Wachlarz. Monografia Wy- 

dzielonej Organizacji Dywersyjnej Armii Krajowej 

wrzesień 1941-marzec 1943. W.1983, PAX, 25cm, 

s.353+zał.5, opr.oryg.tw. +obw.,                           c.15zł 

276.Czechowicz Andrzej- Siedem trudnych lat. (Relacja 

agenta wywiadu „rozpracowującego” rozgłośnię Wolna 

Europa). W.1973, Wyd.MON, 19,5cm, s.366, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                            c.20zł 

 



277.Czenstochowiana. (temat) 

a)Górka Olgierd- Legenda a rzeczywistość obrony Czę- 

stochowy w roku 1655. W.1957, PWN, 19,5cm, s.165, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.25zł 

b)Syska Henryk- Tajemnica białego habitu. W.1959,  

LSW, 19,5cm, s.114, opr.oryg.brosz.,                    c.25zł 

c)Praca zbiorowa- Władysław Biegański. Lekarz i filo- 

zof 1857-1917. Pod red. G.Świderskiego i M.Stańskie- 

go. P.1971, wyd.PTPN, 20,5cm, s.266, opr.oryg.brosz. 

+obw.,                                                                     c.25zł 

d)Grządzielski Zbigniew, Pietrzykowski Jan- Polentum- 

strager. Dzieje nauczycieli za ziemi częstochowskiej  

1939-1945. K.1988, ŚIN, 20,5cm, s.243, opr.oryg.brosz 

+obw.,                                                                     c.25zł 

e)Miejsca pamięci narodowej w województwie często- 

chowskim. Wstęp J.Kantyka. Cz-wa 1982, wyd. Woj. 

Obywatelski Kom. Ochrony Pomników Walki i  

Męczeństwa, 24cm, s.135, opr.oryg.brosz.,            c.25zł 

f)Borowska- Antoniewicz Jadwiga, Jakubowski Zbi- 

gniew- Pałac Krasińskich w Złotym Potoku. Cz-wa  

1980, Biuro Badań i Dokumentacji Zabytków, 24cm, 

s.12, opr.oryg.brosz.,                                               c.15zł 

g)Kowalski St.- Wycieczki i wczasy jednodniowe z Czę- 

stochowy. W.1952, Spłdz.Inst.Wyd. „Kraj”, 16,5cm, 

s.16, opr.oryg.brosz.,                                               c.10zł 

h)Hohensee H., Turowski A.- Jurajskie okolice Często- 

chowy. Przewodnik turystyczny. W.1952, Spłdz.Inst. 

Wyd. „Kraj”, 16,5cm, s.32, opr.oryg.brosz.,          c.10zł 

278.Datner Sz., Kamieńska A. opr.- Z mądrości Tal- 

mudu. W.1988, PIW, 22,5cm, s.398, opr.oryg.tw.,c.20zł 

279.Dembowska J., Żelichowska-Wiśniewska M.- Geo- 

logia historyczna z paleontologią. Podręcz. dla III i IV  

klasy technikum geologicznego. W.1971, Wyd.Geologi- 

czne, 20,5cm, s.393, opr.oryg.brosz.,                     c.30zł 

280.Dobosiewicz S., Tokarski J., Wieczorkiewicz B.-  

Kultura języka. W.1952, PZWS, 21cm, s.146, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

281.Dulęba Wł. red.- Górale, górale, góralsko muzyka. 

Śpiewki Podhala. Kr.1959, Polskie Tow. Muzyczne, 

23cm, s.70, opr.oryg.tw.,                                        c.25zł 

282.Fedorowicz J., Konopińska J.- Marianna i róże. 

Życie codzienne w Wielkopolsce w latach 1890-1914 

z tradycji rodzinnej. W.1977, PAX, 20cm, s.422, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.25zł 

283.Fudali St.- Język liczb, kształtu i miary. W.1957, 

WP, 20,5cm, s.262, opr.oryg.brosz.,                       c.25zł 

284.Gibes Czesława opr.- Poradnik chowu drobiu.  

W.1956, PWRiL, 22,5cm, s.175, opr.oryg.tw. (b. ładny 

egz.),                                                                        c.25zł 

285.Górski Janusz, Kabaj Mieczysław pod red.-Polityka 

gospodarcza PRL. Wybrane problemy. W.1972, KiW, 

20cm, s.366, opr.oryg.brosz.,                                  c.10zł 

286.Grigiene J., Berman A. red.- Lietuviu liaudies  

menas. (Litewska sztuka narodowa-Album). Tekst w 

jęz. litewskim i rosyjskim. (Krzyże i kapliczki przydro- 

żne na Litwie). Vilnius 1970, Wyd.brak, 30cm, s.324 

w tym il.492, opr.oryg.tw.+obw.,                           c.40zł 

287.Groby królów polskich w Krakowie w kościele 

katedralnym na zamku. Poprzedza kronika x.Krzysztofa 

Zelnera mansyonarza kościoła Panny Maryi. Tę, oraz 

inne pomniki hist., z dawnych  rękopisów wydał 

Ambroży Grabowski. Reprint wyd. z 1835r. w Krako- 

wie nakł. Józefa Czecha. Egz.nr 109. Kr.1989, KAW, 

21,5cm, s.94, opr.oryg.tw.,                                     c.30zł 

288.Gut Stapińska Aniela- Krokusy. W.1956, PAX, 

20cm, s.148, opr.oryg.brosz., (b.ładny egz.),         c.60zł 

289.Jakóbiec Marian pod red.- Historia literatury 

rosyjskiej. W 2 tomach. W.1976, PWN, 24,5cm, s.t.I- 

784, t.II-938, opr.oryg.tw.,                                      c.30zł 

290.Januszewska H.- Pyza na polskich dróżkach. Cz.I. 

Ilustr. A.Kilian. W.1955, NK, 17,5cm, s.261, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.30zł 

291.Jaśkowski St.- O symetrii w zdobnictwie i przyro- 

dzie. Matematyczna teoria ornamentów. W.1952, 

PZWS, 24,5cm, s.168, opr.oryg.brosz.,                  c.60zł 

293.Jerszow Piotr- Konik Garbusek. Przeł. I.Sikirycki, 

ilustr. J.M.Szancer. W.1956, NK, 30cm, s.87, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.20zł 

293.Juszczyk Wł. - Płazy i gady krajowe. W 3 częściach 

(tomach). W.1987, PWN, 20,5cm, s.t.I-240+fot.34, t.II-

384+fot.58, t.III-214+fot.32, opr.oryg.brosz.,        c.35zł 

294.Kalinin A.- Czerwony sztandar. W 2 tomach.  

W.1954, Wyd.MON, 22,5cm, s.t.I-248, t.II-196, opr. 

oryg.brosz., (b.ładny egz.),                                     c.45zł 

295.Kamiński Henryk- Stan średni i powstanie. (Dot. 

Powst. Styczniowego)., Przedm., St.Kieniewicz, 

W.1982, PWN, 20cm, s.206, opr.oryg.tw.+obw.,  c.25zł 

296.Kamionka H. red.- Vademecum ucznia. W.1964, 

Iskry, 17cm, s.521, opr.oryg.tw.,                            c.25zł 

297.Kępiński Antoni.  

a)Psychopatologia nerwic. s.347,opr.oryg.tw., 

b)Melancholia. s.351, opr.oryg.tw., 

c)Psychopatie. s.142, opr.oryg.brosz., 

d)Poznanie chorego. s.167, opr.oryg.brosz. 

W.1972-1989, PZWL, 20,5cm,                       c.25zł/egz.   

298.Kirkor St.-Przeszłość umiera dwa razy.Powieść.Kr. 

1978, WL, 24cm, s.204+il.24,opr.oryg.tw.+obw., c.20zł 

299.Klein Kalina Magdalena- Podręczny słownik łaciń- 

sko-polski dla prawników. W.1956, Wyd. Prawnicze, 

17,5cm, s.XXI+224, opr.oryg.tw.,                          c.20zł 

300.Kodeks postępowania karnego oraz przepisy wpro- 

wadzające. W.1970, Wyd. MON, 16,5cm, s.167, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.15zł 

301.Kolejnictwo (temat).                                 c.15zł/egz.  

a)Instrukcja o pracy drużyn konduktorskich na kolejach 

użytku publicznego-R.25. W.1971, wyd.Min.Komunika- 

cji, 20,5cm, s.203, opr.oryg.brosz., 

b)Przepisy sygnalizacji na Polskich Kolejach Państwo- 

wych-E1. W.1975, wyd.Min.Kom.i Łączności, 17cm, 

s.222, opr.oryg.tw., 

c)Pokropiński Bogdan- Koleje wąskotorowe PKP. 

W.1980, Wyd.Kom.i Łączności, 24,5cm, s.51+mapka, 

opr.oryg.brosz. 

302.Kopczewski Jan St. opr.- Tadeusz Kościuszko w 

historii i tradycji. W.1968, PZWS, 24cm, s.461, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.30zł   



303.Korboński Stefan- Polskie państwo podziemne. 

Przewodnik po Podziemiu z lat 1939-1945. Bydgoszcz 

1989, Wyd. Nasza Przyszłość, 21cm, s.258, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.30zł 

304.Kossowski Jerzy, Ludwikowski Leszek- Ulicami 

Krakowa. Ilustr. informator przewodnik po Krakowie, 

zawierający opis najważ. zabytków, 300 jedno i wielo- 

barwnych fotografii oraz 7 planów dzielnic i miasta. 

Kr.1968, Wyd.Art.-Graf., 20,5cm, s.158+il.268, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.30zł 

305.Kowalski Krzysztof- Amfory, beczki, butelki. 

Szkice z dziejów wina. W.1989, LSW, 20,5cm, s.304, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.30zł 

306.Kozak Witold- Zajęcia z elektrotechniki. W szkole 

podstawowej. W.1972, PZWS, 24,5cm, s.261, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.25zł 

307.Kozakiewicz Mikołaj- O miłości prawie wszystko. 

Ilustr. M.Berezowska. W.1962, LSW, 19,5cm, s.150+ 

il.78, opr.oryg.tw.,                                                  c.15zł 

308.Kryłow Iwan- Bajki. Wyb.- J.Galster, przeł. St.Ba- 

ryczka, Charix, F.S.Dmochowski, St.Kaczkowski, St. 

Komar, T.Łopalewski. W.1989, KiW, 21cm, s.255, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.20zł 

309.Kulpa Szymon red.- „Podchorążowie, podchorążo- 

wie...”. Wspomnienia z lat 1939-1945. Przedmowa- 

M.Brandys. W.1984, PAX, 19,5cm, s.167+mapka, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.15zł 

310.Kürth Hertha- Robótki z łyka i ze słomy. Opr. H. 

Greschek Hans. Leipzig br.r.wyd.(ok.1975), Rudolf 

Arnold Verlag, 20cm, s.47, opr.oryg.tw.,               c.25zł 

311.Kwiatkowski Wincenty prof.ks.dr- Apologetyka    

totalna. W 2 tomach. W.1961-62, wyd.ATK, 25cm,  

s.t.I-272, t.II-584, opr.oryg.tw.,                  c.30zł/komp. 

312.Lichodziejewska Feliksa opr.- Od bliskich i dale- 

kich. Korespondencja do Wł.Broniewskiego 1915-1930. 

W 2 tomach. W.1981, PIW, 20cm, s.t.I-562, t.II-440, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.20zł 

313.Lileyko Jerzy- Życie codzienne w Warszawie za 

Wazów. W.1984, PIW, 24,5cm, s.391, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                                        c.15zł 

314.Literatura francuska (temat).                   c.20zł/egz. 

a)Lanson G., Tuffrau P.- Historia literatury francuskiej 

w zarysie. W.1965, PWN, 24,5cm, s.825, opr.oryg.tw. 

+obw., 

b)Adam Antoine, Lerminier Georges, Morot-Sir Edou- 

ard- Literatura francuska. T.II. XIX-XX wiek. W.1980,  

PWN, 24,5cm, s.801, opr.oryg.tw.+obw. 

315.Lohfink Gerhard- Rozumieć Biblię. Wprowadzenie 

do krytyki form literackich. Przeł. B.Widła. W.1987, 

PAX, 19,5cm, s.141, opr.oryg.brosz.,                     c.15zł 

316.Majewski Erazm- Profesor Przedpotopowicz. Ilustr. 

R.Owidzki. W.1957, Cz., 24cm, s.247+tabl.I, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.30zł 

317.Mika St.- Psychologia społeczna. W.1982, PWN, 

20,5cm, s.558, opr.oryg.brosz.,                               c.20zł 

318.Miłosz Oskar- Baśnie i legendy litewskie. Tłum. 

K.Wakar, ilustr. W.Dąbrowski. Olsztyn 1985, Wyd. 

Pojezierze, 19cm, s.206, opr.oryg.brosz.,               c.25zł 

319.Moczulski Leszek- Trzecia Rzeczypospolita. 

W.1990, Wyd. Polskie KPN, 20cm, s.90, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.15zł 

320.Moskała Edward- Schroniska PTTK w Karpatach 

Polskich. W.1980, wyd.PTTK Zakł. Wyd.-Propag., 

16,5cm, s.511, opr.oryg.brosz.,                               c.40zł 

321.Nowak Zdzisław- Po rozum do głowy.(Wesoła 

logika). Ilustr. M.Tokarczyk. W.1979, MAW, 14,5cm, 

s.193, opr.oryg.tw.,                                                 c.15zł 

322.Nunberg Marian dr- Klucz do oznaczania ważniej- 

szych szkodliwych owadów leśnych. W.1951. PWRiL, 

17,5cm, s.313, opr.oryg.tw.,                                   c.20zł 

323.Nyka Józef- Alpinizm. (Z serii: Wszystko o ...). 

W.1976, KAW, 16,5cm, s.182, opr.oryg.brosz.,    c.10zł 

324.Olszańska Barbara wybr.- Dla zakochanych. 

Wiersze polskich poetów. W.1966, Iskry, 20cm, s.304, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.15zł 

325.Panek Wacław- Mały słownik muzyki rozrywkowej. 

W.1986, wyd. ZG ZAKR, 23,5cm, s.124, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.15zł 

326.Pawlikowska-Jasnorzewska M.- Dramaty. W 2 

tomach. Opr. A.Bolecka, wstęp St.Treugutt. W.1986, 

Cz., 20cm, s.t.I-809, t.II-775, opr.oryg.tw.,            c.30zł 

327.Piegza Karol- Sękaci ludzie. (Zbiór opowiadań 

ludowych). Ostrava 1979, nakł. wyd.Profil, 20,5cm, 

s.242, opr.oryg.tw.+obw.,                                       c.30zł 

328.Pobóg- Malinowski Wł.- Na rumuńskim rozdrożu. 

(Fragmenty wspomnień). W.1990, W-ska Ofic.Wyd. 

„Gryf”, 19cm, s.85, opr.oryg.brosz.,                       c.20zł 

329.Polska. Skorowidz map w skali 1:50 000,  

1:100 000, 1:200 000, 1:300 000. W.1974, Wyd.Geolo- 

giczne, 82x76cm,                                                    c.20zł 

330.Poniatowski St.- Pamiętniki synowca Stanisława 

Augusta. Przekł. i wstęp J.Łojek. W.1979, PAX, 20cm, 

s.163, opr.oryg.tw.+obw.,                                       c.25zł 

331.Praca zbiorowa- Encyklopedia II wojny światowej. 

W.1975, Wyd.MON, 25cm, s.XXXI+793, opr.oryg.tw. 

+obw.,                                                                     c.10zł 

332.Praca zbiorowa- Kuchnia myśliwska. W.1971, 

Wyd. „Watra”, 20cm, s.263, opr.oryg.tw.,             c.25zł 

333.Praca zbiorowa-Literatura polska.Przewodnik ency-

klopedyczny. W 2 tomach. W.1984, PWN, 27,5cm, s.t.I- 

XV+702, t.II-799+uzupełn.800-830, opr.oryg.tw.,c.30zł 

334.Praca zbiorowa- Zootechnika. Książka pomocnicza 

dla studentów Wyż. Szkół Rolniczych. W 3 tomach.  

W.1963, PWRiL, 25cm, s.t.I-X+838, t.II-IX+985, t.III- 

X+838, opr.oryg.tw.+obw.,                       c.90zł/kompl. 

335.Przylipiak Medard- Człowiek pod wodą. (Dot.fizyki 

i fizjologii nurkowania oraz sprzętu nurkowego). 

W.1968, Wyd.MON, 20cm, s.232, opr.oryg.brosz.+ 

obw.,                                                                        c.20zł 

336.Ptaśnik Jan- Kultura wieków średnich. Życie reli- 

gijne i społeczne. W.1959, PWN, 20,5cm, s.458, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.20zł 

337.Puchalski Wł. - Wśród trzcin i wód. W.1955, NK, 

29cm, s.177, opr.oryg.tw., (b. ładny egz.),             c.50zł 

338.Raszewski Zb.- Krótka historia teatru polskiego. 

W.1977, PIW, 25,5cm, s.278, opr.oryg.tw.+obw., c.30zł 



339.Religie. Zarys dziejów.(seria). W.1980-82, Iskry, 

19,5cm, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł/egz.  

a)Praca zbiorowa- Religie Azji, Afryki, Ameryki, 

Australii i Oceanii. s.285, 

b)Praca zbiorowa- Religie uniwersalistyczne. s.440. 

340.Religie, wierzenia, obyczaje (temat). 

a)Szafrański Wł.- Pradzieje religii w Polsce. s.421, 

b)Ciupak Edward- Religia i religijność. s.265, 

c)Majewicz Alfred F.- Dzieje i legendy Ajnów. s.245. 

W.1979-83, Iskry, 20cm, opr.oryg.tw.,           c.10zł/egz.  

341.Reniak Marian- KPN. Kulisy, fakty, dokumenty. 

W.1982, KiW, 20,5cm, s.134, opr.oryg.brosz.,      c.25zł 

342.Rogier L.J., Aubert R., Knowles M.D. red.- Histo- 

ria Kościoła. Tom II,III,IV. (komplet składa się z 5 

tomów). W.1986-88, PAX, 25cm, s.t.II-479, t.III-419, 

t.IV-524, opr.oryg.tw.+obw.,                               c.10zł/t. 

343.Rogowski Roman E.ks.- Mistyka gór. W.1983, 

Wyd. Wrocławskiej Księg. Archidiecezjalnej, 22cm, 

s.154, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

344.Rychter Tadeusz- Z samolotem za pan brat. 

W.1985, Iskry, 21cm, s.327, opr.oryg.tw.,             c.15zł 

345.Samek Jan- Polskie złotnictwo. Wr.1988, Oss.,  

19cm, s.316+il.253, opr.oryg.tw.,                           c.30zł 

346.Santucci Luigi, Klimaszewski St. ks. (wybór)-  

Legendy chrześcijańskie. Antologia. W.1990, Wyd.  

Księży Marianów, 19,5cm, s.324, opr.oryg.brosz.,c.20zł 

347.Schaff Leon- Polityczne założenia wymiaru spra- 

wiedliwości w Polsce Ludowej. W.1956, KiW, 20,5cm, 

s.226, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

348.Schreiber Herman i Georg- Zaginione miasta. 

Książka o chwale i upadku. Przeł. A.Ligocki. K.1959, 

Wyd. „Śląsk”, 24,5cm, s.297, opr.oryg.tw.,           c.20zł 

349.Seneta Włodzimierz- Dendrologia. W.1976, PWN, 

21cm, s.358, opr.oryg.tw.+obw.,                            c.35zł 

350.Serwański Edward- Dywersja niemiecka i zbrodnie  

hitlerowskie w Bydgoszczy na tle wydarzeń w dniu 

3.IX.1939. P.1984, W.Poz., 20,5cm, s.445, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.25zł 

351.Shakespeare Wiliam- Poskromienie złośnicy. 

Spolszczył J.S.Sito, ilustr. J.Młodożeniec. W.1979, Cz., 

16,5cm, s.216, opr.oryg.brosz.,                               c.20zł 

352.Shaw Bernard G.- Czarna dziewczyna szuka Boga. 

Przeł. F.Sobieniowski, repr. drzeworytów J.Farleigh’a. 

W.1956, PIW, 19,5cm, s.91, opr.oryg.brosz.,         c.15zł 

353.Sikorski Władysław- Przyszła wojna, jej możliwo- 

ści i charakter oraz związane z nim zagadnienia obrony 

kraju. W.1984, Wyd.MON, 20,5cm, s.291, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                           c.20zł 

354. „Silva Rerum”. (Wyd.Tow. Miłośników Książki). 

Kr.1981, WL, 25cm, s.238+il.23, opr.oryg.brosz.,c.75zł 

355.Skrodzki Wojciech red.- Polska ilustracja książko- 

wa. Album.(Podpisy pod ilustr. w jęz.polskim, angiel- 

skim, francuskim i niemieckim). W.1964, WAiF, 

30,5cm, s.164, opr.oryg.tw.+obw.,                         c.80zł 

356.Starzyński Juliusz- Jan Matejko. (Tekst odczytu 

publicznego, wygłoszonego w Warszawie 16.09.1953r. 

staraniem TWP). W.1953, Wyd. „Sztuka”, 24cm,  

s.33+il.46, opr.oryg.brosz.,                                     c.10zł 

357.Staszic St.- Wybór pism. Opr. i wstęp- C.Bobińska. 

W.1952, KiW, 20,5cm, s.120, opr.oryg.brosz.,      c.20zł 

358.Steć Tadeusz- Sudety Zachodnie. Przewodnik tury- 

styczny. W.1954, SiT, 17cm, s.246+wkładka z pano- 

ramą, opr.oryg.brosz.,                                             c.35zł 

359.Suchmiel Jadwiga- Kariery zawodowe lekarek ze 

stopniem doktora wykształconych w UJ podlegających 

pod Krakowską Izbę Lekarską, do r.1939. W stulecie  

immatrykulacji studentek medycyny. Cz-wa 1998, 

Wyd.WSP, 20,5cm, s.222, opr.oryg.brosz.,            c.20zł 

360.Szczepańska-Gołąbek Iwona- Maria Konopnicka 

1842-1910. Poradnik bibliograficzny. W.1965, BN, 

20,5cm, s.47, opr.oryg.brosz.,                                 c.15zł 

361.Szemiński Jan (przeł.)- Bogowie i ludzie z Huaro- 

chiri. Kr.1985, WL,19,5cm, s.135,opr.oryg.brosz.,c.10zł 

362.Szewczyk Wilhelm (pod red.)- Teatr Śląski im.Sta- 

nisława Wyspiańskiego w Katowicach 1922-1972. 

Księga pamiątkowa. K.1972, nakł.Teatru Śl., 24,5cm, 

s.200, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

363.Szymborski Stanisław inż.- Port morski. W.1955, 

Wyd.Komunikacyjne, 17cm, s.296, opr.oryg.tw.,  c.40zł  

364. „Taterniczek”. Materiały szkoleniowe Klubu Wy- 

sokogórskiego. Z.1 z 1987r. Kr., 20cm, s.64, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.10zł 

365.Terlecki Olgierd- Pułkownik Beck. Kr.1985, KAW, 

25cm, s.373+16nlb.(il.), opr.oryg.tw.+obw.,          c.15zł 

366.Thorwald Jürgen- Dawna medycyna, jej tajemnice 

i potęga.Egipt,Babilonia, Indie, Chiny, Meksyk, Peru. 

Przeł. A.Bandurski i J.Sczaniecka. Wr.1990, Oss., 

21cm, s.347, opr.oryg.brosz.,                                  c.20zł 

367.Thorwald Jürgen, Kr.1980-88, WL, 23,5cm, opr. 

oryg.brosz.,                                                c.30zł/kompl. 

a)Stulecie chirurgów. s.244 

b)Triumf chirurgów. s.204 

368.Tischner Józef ks.- Etyka solidarności. (Druk bez 

wiedzy i zgody autora). W.1984, Wyd.Słowo, 20,5cm, 

s.91, opr.oryg.brosz.,                                               c.20zł 

369.Tołstow S.P.- Śladami cywilizacji starożytnego  

Chorezmu. W.1953, Cz., 21cm,s.386,opr.oryg.tw.,c.25zł 

370.Tomaszewski Jerzy-Rzeczpospolita wielu narodów. 

W.1985, Cz., 19,5cm, s.285, opr.oryg.brosz.,        c.15zł 

371.Tomkiewiczowa Maria, Tomkiewicz Władysław- 

Dawna polska w anegdocie. Ilustr. A.Kilian. W.1973, 

WP. 16cm, s.309, opr.oryg.tw.+obw.,                    c.20zł 

372.Trzeciak Przemysław. W.1969-80, NK, 22cm, 

opr.oryg.tw.,                                                    c.25zł/egz.  

a)250 razy o sztuce polskiej. Malarstwo. Grafika. 

Rzeźba. Rzemiosło artystyczne. s.334, 

b)1000 tajemnic architektury. Ilustr. St.Michno. s.351. 

373.Turska Irena-Taniec w Polsce(1945-1960).W.1962,  

Wyd.Art.- Graf., 28,5cm, s.218 nlb, opr.oryg.tw., c.20zł 

374.Ulewicz Tadeusz- Wśród impresorów krakowskich 

doby renesansu. Kr.1977, WL, 25cm, s.298, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                c.25zł 

375.Utracki Lech-Notatnik alpejski. Ł.1958, Wyd.Łódz- 

kie, 17cm, s.181+mapka, opr.oryg.brosz+obw.,     c.20zł 

376.Verne Juliusz- W 80 dni dookoła świata. W.1952,  

NK, 20cm, s.296, opr.oryg.brosz.,(b.ładny egz.),   c.15zł 



377.Wadimow Aleksander, W.1966-70, Wyd. Związko- 

we CRZZ, 20,5cm, opr.oryg.brosz.,                       c.20zł 

a) Wesoła magia. s.254, 

b) Sztuki magiczne. Wskazówki metodyczne. Repertuar.                         

     s.487. 

378.Waldorff J., Szwankowska H., Jendryczko D., 

Olszewska B., Czyńska Z.- Cmentarz Powązkowski w 

Warszawie. W.1984, KAW, 23,5cm, s.367, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

Posiadamy także: Szenic Stanisław- Cmentarz Powąz- 

kowski 1790-1850. Zmarli i ich rodziny. W.1979, PIW, 

24cm, s.480, opr.oryg.tw.,                                      c.20zł 

379.Wałęsa Lech- Droga nadziei. Kr.1988, Biblioteka 

Spotkań, 20,5cm, s.357, opr.oryg.brosz.,                c.25zł 

380.Warkoczewska Magdalena- Dawny Poznań. Wido- 

ki i fotografie miasta z lat 1618-1939. (Album). P.1975, 

W.Poz., 21,5cm, s.186 nlb w tym il.197, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                                        c.30zł 

381.Wiśniowski Kazimierz- Artykuły rolne i spożywcze. 

Zarys towaroznawstwa z uwzględnieniem technologii. 

Cz.I. W.1958, Polskie Wyd. Gospodarcze, 24cm, s.363, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.25zł 

382.W sprawie „Orędzia” biskupów polskich. (12 arty- 

kułów z grudnia 1965, które opublikowały m.in.: 

 „Życie Warszawy”, „Trybuna Ludu”, „Słowo Powsze- 

chne”, „Znak”, „Polityka”, „Kultura”, „Prawo i Życie”, 

po skierowaniu orędzia biskupów polskich do biskupów 

niemieckich). W.1965, RSW „Prasa”, 17cm, s.143, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

383.Wybrane zagadnienia ideologii i polityki PZPR. 

T.I. W.1971, KiW, 20cm, s.319, opr.oryg.brosz.,  c.10zł 

384.Załucki Marian- Przejażdżki wierszem. Ilustr. 

Z.Lengren. W.1954, Cz., 19,5cm, s.151, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

385.Zbrodnia katyńska w świetle dokumentów. Przedm. 

Wł. Anders. Londyn 1982, Wyd. „Gryf”, 21cm, 

s.XX+300, opr.oryg.tw.,                                         c.30zł 

386.Zgórecki Ryszard- Ostatnia runda. Ilustr. R.Jagu- 

siak, W.1954, Wyd.MON, 20cm, s.177, opr.oryg.brosz., 

                                                                                c.20zł 

387.Ziemia Święta (temat).                             c.30zł/egz. 

a)Lombardi Luigi- Ziemia Święta. (Album-246 koloro- 

wych zdjęć). Tłum. Wł.Redzioch. Rzym 1985, Ediziani 

Plurigraf Narni-Ferni, 24cm, s.143, opr.oryg.brosz., 

b)Godfrey Fr. O.F.M.- Pielgrzym w Ziemi Świętej.  

(Album). Tłum. T.Nosal CR. Hezlia Izrael 2000, Publi- 

shed by Palphot Ltd., 27cm, s.144, opr.oryg.brosz., 

c)Gać Jan- Moja Ziemia Święta. Ł.1992, Wyd. „Klio”, 

22cm, s.271, opr.oryg.brosz., 

d)Jankowski St. ks.- Przewodnik po Ziemi Świętej. 

Rzym 1983, Wyd. Ośr. dla Pielgrzymów„Corda Cordi”, 

17cm, s.415, opr.oryg.brosz. 

388.Zientara-Malewska Maria- Płonące krzaki nad 

Obrą. W.1961, PAX, 24cm, s.236, opr.oryg.tw.,   c.20zł 

389.Ziółkowski Zenon- Najtrudniejsze stronice Biblii. 

Słowo wstępne ks.prof. J.Stępień. W.1989, PAX, 21cm, 

s.470, opr.oryg.tw.+obw.,                                       c.25zł                      
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390.Albumy malarstwa (temat).  

Opr.oryg.tw.+obw.,                                          c.50zł/egz. 

a)Jakimowicz Andrzej- Jacek Malczewski. W.1974, 

wyd. Auriga-WAiF, 32cm, s.26+il.134, 

b)Boone Daniele- Picasso. W.1994, Ofic. Panda, 31cm, 

s.144, 

c)Olszański Kazimierz- Juliusz Kossak. Wr.1988, Oss., 

33.5cm, s.145+il.719. 

391.Aleksander Christine, Kunze Mason- Piekło na 

froncie wschodnim. Dzienniki niemieckiego żołnierza  

1941-1943. Z serii: Świadkowie. Zapomniane głosy. 

W.2012, Wyd.RM, 21,5cm, s.205, opr.oryg.brosz.,c.20zł 

392.Attali Jacques- 1492. Przeł. E.Bąkowska, M.Pilot, 

H.Igalson-Tygielska. W.1992, Cz., 20,5cm, s.342, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.20zł 

393.Awtonomnaja Respublika Krym. Topograficzeskaja 

karta. Massztab 1:200 000. Kijów 2002, Kijewskaja 

wojenno-kartograficzeskaja fabrika, 83x111cm złoż. 

do form.20x27,5cm,                                                c.15zł 

394.Ängste und Auswege. Bilder aus Umbruchszeiten 

in Pforzheim. Band I.Beiträge zur Stadtgeschichte. 

Im Jahr 2001 herausgegeben anlässlich des 500-jährigen 

Bestehens der Löblichen Singergesellschaft von 1501 

Pforzheim. Pforzheim 2001, Verlag regionalkultur, 

24,5cm, s.280, opr.oryg.tw.,                                    c.15zł 

395. „Biblioteka Krośnieńska”. Seria: historia. 

Z.9 z 1995r. E.Rączy- Ludność żydowska w Krośnie 

do 1919r. s.29 

Z.13 z 1997r. E.Rączy- Ludność żydowska w Krośnie 

1919-1939. s.37. 

Krosno, wyd. Muzeum Rzemiosła, 21cm, opr.oryg.z., 

                                                                          c.10zł/egz. 

396.Bielski Mieczysław, Rezmer Waldemar- Bitwy na  

Pomorzu. Szkice z dziejów militarnych Pomorza Nadwi- 

ślańskiego (1109-1945). Gd.1993, Wyd. „Marpress”, 

24cm, s.369+4nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,                  c.35zł 

397.Borzymińska Zofia red.- Studia z dziejów Żydów 

w Polsce. Materiały edukacyjne dla szkół średnich 

i wyższych. W 2 tomach, W.1995, wyd. Żydowski Inst. 

Historyczny, 20,5cm, s.t.I-209+16nlb.(il.), t.II-162+ 

16nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,                         c.30zł/kompl. 

398.Brochocki Jerzy- Rewolta Marcowa. Narodziny, ży- 

cie i śmierć PRL. W.2000, Wyd.Placówka, 20cm, s.366 

+18nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,                                    c.20zł 

399.Broniarek Zygmunt- Broniarek uczy języków- 365 

dni z angielskim. Toruń 2003, Wyd. A.Marszałek,  

24cm, s.159, opr.oryg.brosz.,                                   c.20zł 

400.Cleverley Michael J.- Urodzony żołnierz. Czasy i 

życie Larry’ego Thorne’a. Tłum. J.S.Zaus. Zakrzewo 

2014, Wyd.Replika, 21,5cm, s.421, opr.oryg.tw.,   c.15zł 

401.Coggin Janet- Byłam żoną szpiega KGB. Przeł.  

A.Żukowska-Maziarska. W.2001, DW Bellona, 20,5cm, 

s.143, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

402.Czenstochoviana (temat). 

a)Gąsiorski Aleksander- Bank handlowy w Warszawie 

S.A. Oddział w Częstochowie 1897-1997. Historia oddz. 



banku na tle instytucji finansowych regionu. Cz-wa 

1997, Wyd.PCz., 24cm, s.349, opr.oryg.brosz.,      c.30zł 

b)Pawlikowski Janusz opr.-Kalendarium częstochowskie 

czyli wybór dat z historii miasta i jego mieszkańców 

od roku 1220. Cz-wa 2001, Wyd. Kropka, 24cm, s.255, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.50zł 

c)Kuźma Andrzej- Broń w zbiorach Muzeum Często- 

chowskiego. Zbiór broni palnej. Cz-wa 1999, Muzeum 

Cz-wskie, 23,5cm, s.182, opr.oryg.tw.,                   c.50zł 

d)Golonka Jan Z.P. pod red.- Jasnogórski ołtarz 

Królowej Polski. Studium teologiczno-historyczne oraz 

dokumentacja obiektów zabytkowych i prac konserwa- 

torskich. Cz-wa 1991, nakł. Jasnej Góry, 24cm, s.491, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

e)Sowiński Ryszard- Ucieczka z piekła. Cz-wa 2003, 

Wyd.WSP, 21cm, s.58, opr.oryg.brosz.,                  c.10zł 

f)Ptaku mojego serca... O wierszach H.Poświatowskiej. 

Katalog wystawy. Cz-wa 2002, wyd.WSP, 25cm, s.44, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

403. „Dan Pipe”. Katalog 1997. (Czasopismo dla miło- 

śników fajki). Hamburg, Dan Pipe Frickert & Behrens  

KG, 30cm, s.176, opr.oryg.brosz.,                           c.20zł 

404.Dąbrowski Jerzy- 71 Zambrowski Pułk Piechoty. 

Zarys historii i udział w wojnie obronnej 1939r. Zam- 

brów 2010, wyd. Miejski Ośr.Kultury, 23cm, s.94+plan, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

405.Didier Julia- Słownik filozofii. Przeł. K.Jarosz. 

K.2006, Wyd. „Książnica”, 17,5cm, s.455, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

406.Dmowski Roman- Dzieła. 

a)Polityka polska i odbudowanie państwa. W 2 tomach. 

Przedm. T.Wituch. W.1989, PAX, 21,5cm, s.t.I-353,  

t.II-345, opr.oryg.tw.+obw.,                                    c.25zł 

b)Myśli nowoczesnego Polaka. Wprowadzenie N.Tom- 

czyk. Wr.1996, Wyd. „Nortom”, 20,5cm, s.127, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.10zł 

Posiadamy także w/w tytuł wyd. w 1989r przez Społ. 

Wyd. „Grunwald” ze słowem wstępnym J.Dobraczyń- 

skiego.                                                                      c.j/w. 

c)Kościół, naród i  państwo. Wstęp N. Tomczyk. 

Wr.2000, Wyd. „Nortom”, 20,5cm, s.30, opr.oryg. 

brosz.,                                                                        c.5zł 

407.Drozdowski Marian Marek opr.- Polska Walcząca 

wobec powstania w getcie warszawskim. Antologia teks- 

tów historycznych i literackich. Drzeworyty- St.Mroże- 

wski. W.2003,KiW,20,5cm,s.255, opr.oryg.brosz.,c.20zł 

408.Gała Andrzej W.- Wolna młodzież! Dokumenty i 

relacje z dziejów antykomunistycznego ruchu oporu 

1949-1953. Cz-wa 1995, wyd. Muzeum Cz-wskie, 

24cm, s.211, opr.oryg.brosz.,                                   c.45zł 

409.Gniotek Agnieszka- Zdzisław Nitka. Malarz, księżyc 

i policja. Wystawa prac 6-15.02.2015r. W.2015, wyd. 

Dom Aukcyjny Polswiss Art.Sp. z o.o., 22,5cm, s.20 

(repr.obrazów), opr.oryg.brosz.,                             c.10zł 

410.Grabski August- Żydowski ruch kombatancki w  

Polsce w latach 1944-1949. W.2002, Wyd.TRIO,  

20,5cm, s.220+8nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,               c.20zł 

411.Green Thomas H. SJ- Jak się modlić? Przekł. St. 

Obirek SJ. Kr.2002, Wyd.WAM, 20,5cm, s.109, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

412.Grünberg Karol- Szpiedzy Stalina. Z dziejów wy- 

wiadu radzieckiego. W.1996, KiW, 20,5cm, s.215, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

413.Hanausek Tadeusz- Prywatny detektyw. Przewodnik 

zawodu. P.1992, Polski D.W. „Ławica”, 23,5cm, s.170, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

414.Hassel Sven. W.2004-08, 18cm, opr.oryg.brosz., 

                                                                          c.10zł/egz. 

a)Widziałem jak umierają. Tłum. J.Wilczur-Garztecki, 

wyd. PIW, s.396, 

b)Więzienie NKWD. Tłum. J.Jankowska. Inst.Wyd. 

Erica, s.483. 

415.Horosiewicz Beata red.- ABC pani domu. Kuchenny 

niezbędnik. Do wpisywania przepisów, z praktycznymi 

poradami. P.2012, Olimp Media, 25cm, s.128, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.15zł 

416.Hrynkiewicz-Sudnik Jerzy, Sękowski Bolesław, 

Wilczkiewicz Mieczysław- Rozmnażanie drzew i krze- 

wów nagozalążkowych. W.1991, PWN, 24cm, s.464, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

417.Jagiełło Michał- Zbójnicka sonata. Zbójnictwo 

tatrzańskie w piśmiennictwie polskim XIX i początku 

XX wieku. W.2004, Wyd.BN, 23,5cm, s.254, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                 c.50zł 

418.Kalinin Andrzej- Ze sztambucha starego komucha. 

Egz.74. (Na s.tytułowej odręczna dedykacja autora dla 

czytelnika). Cz-wa 2009, wyd. Bibl.Publ.im.Wł.Biegań- 

skiego & Wyd.Literackie „Li-TWA”, 21cm, s.335, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.40zł 

419.Karpiński Marek- Historia szpiegostwa. W.2003, 

Świat Książki, 21cm, s.286, opr.oryg.tw.,               c.20zł 

420.Karpowicz Andrzej- Podręcznik prawa autorskiego 

dla studentów uczelni artystycznych. W.2001,  

Wyd.RTW, 24,5cm, s.166, opr.oryg.tw.,                 c.30zł 

421. „Karta”. Kwartalnik historyczny. Nr 35 z 2002r. 

W., wyd. Fundacja Ośrodka Karta, 23cm, s.160, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

422.Kaz-Ostaszewicz Kazimierz- Długie drogi Syberii. 

Gd.2000, Wyd.Prymat, 20,5cm, s.204, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.25zł 

423.Klesmann Christoph opr.- „Niemiecki Wschód”. 

Wyobrażenia- misja- dziedzictwo. Przeł. I.Drozdowska- 

Broering, J.Kałążny. P.2014, Wyd.Nauka i Innowacje, 

21,5cm, s.420, opr.oryg.tw.,                                    c.30zł 

424.Kołaciński Wł. „Żbik”- Między młotem a swastyką. 

W.1991, Wyd. „Słowo Narodowe”, 20,5cm, s.247+ 

6nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,                                        c.50zł 

425.Komunikacja niewerbalna (temat).           c.25zł/egz. 

a)Parker Derek i Julia- Sztuka czytania z twarzy. Tłum. 

J.Pierzchała. W.2002, Bauer-Weltbild Media Sp. z o.o, 

Klub dla Ciebie, 25,5cm, s.127, opr.oryg.brosz. 

b)Bierach Alfred J. dr- Komunikacja niewerbalna. 

Sztuka czytania z twarzy. Język twarzy, mimika, portre- 

ty, parajęzyk. Wr.1997, Wyd.Astrum, 20,5cm, s.165, 

opr.oryg.brosz. 

426.Korczyński Grzegorz red- 1 Dywizja Pancerna w 



walce. Czarna Kawaleria gen. Maczka od Caen do  

Wilhelmshaven. (Opracowano na podstawie wydania 

dywizyjnego: Bruksela 1947). W.2013, Ofic.Wyd. 

Mireki, 20,5cm, s.514, opr.oryg.brosz.,                   c.30zł 

427.Kosiński Jerzy. Powieści.                          c.20zł/egz. 

a) Malowany ptak. Przeł. T.Mirkowicz. W.1990, Cz., 

20cm, s.250, opr.oryg.brosz., 

b)Kroki. Przeł. H.Dasko. W.1989, PIW, 19,5cm, s.128, 

opr.oryg.brosz., 

c)Cockpit. Przeł. M.Michałowska. W.1992, PIW, 

19.5cm, s.271, opr.oryg.brosz., 

d)Gra. Przeł. E.Kulik-Bieliński. Kr.1993, WL, 19,5cm, 

s.376, opr.oryg.brosz., 

e)Wystarczy być. Przeł. J.Wroniak. W.1993, Wyd.  

Da Capo, 20,5cm, s.127, opr.oryg.tw.+obw. 

428.Kosiński Leszek, Majsak Damian- My i oni. 

Wrzesień 1939. Relacje i wspomnienia lotników pol- 

skich i niemieckich. Lublin 1994, wyd. D.Majsak,  

20,5cm, s.175+8nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,               c.20zł 

429.Kotas Margita red.- Prawda, kłamstwo o Katyniu. 

IV Wojewódzki Konkurs Historyczno-Literacki. Cz-wa 

2013, wyd. Tyg.Katol. „Niedziela”, 20,5cm, s.193, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.15zł 

430. „Kronika”. Z.2. W.1997, wyd. Instytut L.Wałęsy, 

20,5cm, s.147, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

431.Królikiewicz Adam mjr- Olimpijska szarża. Wstęp 

K.Królikiewicz-Harasimowicz. (Dot. sportu jeździeckie- 

go). Kr.br.r.wyd.(ok.1990), Ofic.Wyd. „Ostoja” M.P. 

Krzemień & Syn, 24,5cm, s.173+16nlb.(il.), opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.25zł 

432.Kukiel Marian- Wojna 1812 roku. W 2 tomach. 

Reprint wyd. z 1937r. w Krakowie nakł. PAU. P.1999, 

s.t.I-XXXVI+444 (w tym 6 map i planów), t.II-572, 

opr.intr.tw.,                                                            c.200zł 

433.Kunert Andrzej Krzysztof- Ilustrowany przewodnik 

po Polsce podziemnej 1939-1945. W.1996, PWN, 24cm, 

s.618, opr.oryg.tw.,                                                  c.25zł 

434.Kurek Ewa- Zaporczycy 1943-1949. Lublin 1995, 

Wyd.CLIO, 20,5cm, s.391+8nlb.(il.), opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.20zł 

435.Kuroń Jacek, Żakowski Jacek- PRL dla początkują- 

cych. (Z seri: A to Polska właśnie). W.1998, Wyd. 

Dolnośląskie, 19,5cm, s.348, opr.oryg.tw.,             c.25zł 

436.Kurski Jarosław- Wódz. O Wałęsie- były rzecznik. 

W.1991, Wyd.Pomost, 23,5cm, s.125, opr.oryg.brosz., 

                                                                                 c.25zł 

437.Kwiatkowska Wiesława- Grudniowa apokalipsa. 

(Dot. wydarzeń na wybrzeżu w 1970r.). Gdynia 1993, 

wyd.UM, 24cm, s.216, opr.oryg.brosz.,                  c.40zł 

438.Latkowski Sylwester, Majewski Michał- Afera 

podsłuchowa. Taśmy „Wprost”. P.2014, Wyd. Zysk i 

S-ka, 20,5cm, s.447, opr.oryg.brosz.,                      c.20zł 

439.Lis Teresa, Lis Sławomir- Maleniec. Zabytkowy 

zespół walcowni i gwoździarni. K.2005, wyd. Stow. 

Przyjaciół Zabytków Techniki „Maleniec”, 22,5cm, s.33, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

440.Liszka Józef- Przydrożni świadkowie historii.Kapli- 

czki, figury, krzyże. Olkusz- Bukowno- Bolesław- 

Krzykawa- Sławków i okolice. Bukowno, br.r.wyd. 

(ok.1995), wyd. Miejski Ośr. Kultury, 21,5cm, s.236, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.30zł 

441.Lotnictwo (temat).                                     c.45zł/egz. 

a)Domicz Jerzy, Szutowski Lech- Podręcznik pilota 

samolotowego. Seria szkoleniowa „Avia-Test”. P.2008, 

wyd.Technika/Aerotechnika,24cm, s.485,opr.oryg.brosz. 

b)Bociek Stanisław, Gruszecki Jan- Układy sterowania 

automatycznego samolotem. Rzeszów 1999, Ofic. Wyd. 

Politechniki Rz-wskiej, 23,5cm, s.385, opr.oryg.brosz. 

442.Ładykowska-Zys Pelagia, Piątek Jerzy- Zarys 

historii harcerstwa w Kutnowskiem 1912-1950. Pod 

red. G.Kin-Majewskiej. Oporów 1998, wyd. Muzeum 

w Oporowie, 25cm, s.108, opr.oryg.tw.,               c.50zł 

443.Magierowa Barbara, Kroh Antoni- Prywatny leksy- 

kon współczesnej polszczyzny. Zeszyt zerowy A-Z. 

Nowy Sącz 1995, wyd.Sądecka Ofic.Wyd., 20cm, s.105, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

444.Marat Stanisław, Snopkiewicz Jacek- Ludzie bezpie- 

ki. Dokumentacja czasu bezprawia. W.1990, Wyd. Alfa, 

20,5cm, s.421, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

445.Nowak Jerzy Robert- Spory o historię i współcze- 

sność. W.2000, Wyd. von borowiecky, 20,5cm, s.659, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

446.Nowak Stanisław- Słownik znaków japońskich. 

W.1995, WP, 20,5cm, s.319, opr.oryg.brosz.,         c.35zł 

447.Nowak Piotr, Piwowarski Jerzy, Zaleski Adam, 

Żakowicz Aleksander- Profesor Witold Romer 

(1900-1967). Działalność naukowa i artystyczna. Wr. 

1998, Wyd.Dolnośląska Agencja jerG, 20,5cm, s.217, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.45zł 

448.Nowicki Zbigniew T.- Zanim strzelisz... Poradnik 

dla posiadacza broni. W.1993, Polska Ofic. Wyd. 

„BGW”, 23,5cm, s.151, opr.oryg.brosz.,                 c.25zł 

449.Opolscy Żydzi 1812-1938. (Opolski Rocznik Muze- 

alny- T.XII). Opole 1998, Wyd. Uniwersytetu Opols., 

23,5cm, s.58, opr.oryg.brosz.,                                  c.25zł 

450.Pamuła Stanisław- Słownik komunikacji społecznej 

Kościoła. Cz-wa 1997, Wyd.WSP, 23cm, s.268, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.20zł 

451.Pelczar Józef-Sebastyan bp- Masonerya. Jej istota, 

zasady, dążnośći, początki, rozwój, organizacya, cere- 

moniał i działanie. Reprint wyd. z 1914r. we Lwowie 

nakł. autora. P.1997, Wyd.Wers, 20,5cm, s.383+XXI, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.30zł 

452.Peska Roman- O śmierci myślałem jak o zbawieniu. 

Mówią katowani i ich kaci 1945-1956. (Na s.tytułowej 

odręczna dedykacja autora dla czytelnika). Pabianice  

1997, Ofic.Wyd. „Pamięć”, 20,5cm, s.225, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

453.Pilecki Krzysztof- Był sens walki i sens śmierci. 

(50 rocznica wyk. wyroku na Witoldzie Pileckim). 

Bydgoszcz 1998, wyd. Tow. Miłośników Wilna i Ziemi 

Wileńskiej, 21cm, s.136, opr.oryg.brosz.,               c.20zł 

454. „Płaj”. Zeszyt Krajoznawczy Tow. Karpackiego. 

Nr 5- zeszyt poświęcony tematyce Żydów w Polsce 

południowo-wschodniej. W. br.r.wyd.(1991?), 20,5cm,  

s.117, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 



455.Praca zbiorowa- Jan Paweł II. Pielgrzym nadziei. 

Jestem z wami. Najbardziej aktualna biografia najwię- 

kszego Polaka wszech czasów. W.2004, wyd. Reader’s  

Digest Sp. z o.o., 29,5cm, s.528, opr.oryg.tw.,        c.20zł 

456.Praca zbiorowa- Książka dla babci i dziadka. Jak 

zdobyć serca wnuków i zyskać ich przyjaźń. Poradnik 

rodzinny. Wstęp Claire Rayner, przekł. A.Zdziarska, 

M.Czekański. W.1998, Wyd. Książkowe Twój Styl, 

26,5cm, s.216, opr.oryg.tw.,                                    c.15zł 

457.Praca zbiorowa- Vademecum pracownika ochrony. 

Materiały pomocnicze dla kandydatów na licencję II 

stopnia. Kr.2001, wyd. Szkoła Pracown. Ochrony przy 

„Komandos Kraków” Sp. z o.o., 25cm, s.222, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.25zł 

458. „Radomski czerwiec. Dwadzieścia lat później”. 

W.1996, Inst.Wyd.Książka i Prasa, 20,5cm, s.50,  

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

459.Rejman Aleksander prof. pod red.- Pomologia. 

Odmianoznawstwo roślin sadowniczych. W.1994, 

PWRiL, 24,5cm, s.680+tabl.kol.125, opr.oryg.tw., c.30zł 

460.Roux Jean-Paul- Historia Turków.  Z serii: Narody 

i cywilizacje. Przekł. K.Dąbrowska. Gd.2003, Wyd. 

Marabut, 24,5cm, s.332, opr.oryg.tw.,                     c.25zł 

461.Rushdie Salman- Szatańskie wersety. Br.m.wyd. 

1992, Wyd.brak, 20cm, s.589, opr.oryg.brosz.,       c.30zł 

462.Rygier Karol- Nieznane nazwiska czyli dzieci wojny. 

Radom 2001, Pols.Wyd.Encyklopedyczne s.c., 20,5cm, 

s.259, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

463.Samp Jerzy- Wrzeszcz. Kościół „Na Czarnej”. (Dot. 

dzielnicy Gdańska). Gd.1992, wyd. Parafia Najśw. Serca 

Jezusowego, 20cm, s.190, opr.oryg.brosz.,             c.25zł 

464.Smith Randall D.dr- Israel. The Bible Lands, Holy- 

land journey. 385 photographs. Ramat Gan (Izrael)  

1996, Doko Entertainment Ltd., 27,5cm, s.143, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

465.Snoch Bogdan- Górnośląski leksykon biograficzny. 

K.1997, Wyd. Muzeum Śl., 23,5cm, s.243+114(suple- 

ment wyd. w 2000r.), opr.oryg.brosz.,                     c.30zł 

466.Stronge Charles- Snajper w akcji. Historia. Wyposa- 

żenie. Techniki. Bremen 2011, Mak Verlag GmbH,  

24cm, s.191, opr.oryg.brosz.,                                   c.20zł 

467.Szreder Mirosław- Metody i techniki sondażowych 

badań opinii. W.2004, wyd. Polskie Tow. Ekonomiczne, 

24cm, s.238, opr.oryg.brosz.,                                    c.20 

468.Sztabiński Franciszek- Ankieta pocztowa i wywiad 

kwestionariuszowy. W.1997, Wyd.IFiS PAN, 23,5cm, 

s.246, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

469.Szynkowski Jerzy- Wilczy Szaniec. Była wojenna 

kwatera Hitlera. Informacje ogólne. Trasa zwiedzania. 

Zamach na Hitlera. Biskupiec 2011, Wyd. Algraf s.c., 

21,5cm, s.112, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

470.Tazbir Janusz-Polska przedmurzem Europy.W.2004, 

Wyd. „Twój Styl”, 24,5cm, s.215, opr.oryg.tw.,     c.20zł 

471.Thorwald Jürgen, Kr.1992-93, WL, 24cm, opr.oryg. 

brosz.,                                                          c.30zł/kompl.  

a)Stulecie detektywów. s.487, 

b)Godzina detektywów. s.509. 

472.Tuwim Julian- Jarmark rymów. Opr. J.Stradecki. 

W.1991, Cz., 21cm, s.287, opr.oryg.tw.+obw.,       c.25zł 

473.Urban Kazimierz- Z dziejów Kościoła Prawosła- 

wnego na Dolnym Śląsku 1946-1956. Białystok 1998, 

wyd.Orthdruk, 22,5cm, s.130, opr.oryg.brosz.,       c.25zł 

474.Wacker Albrecht- Snajper na froncie wschodnim.  

(Wspomnienia żołnierza niemieckiego). Tłum. J.Falko- 

wski. Kr.2008, Wyd.Egis Sp. z o.o., 23cm, s.261+4nlb. 

(il.),                                                                          c.25zł  

475.Wacławski Mieczysław- Liberka. (Pozycja wspo- 

mnieniowa mieszkańca Lwowa- Zamarstynowa z lat 

1930-43). Br.m.wyd. 1992, nakł. autora, 24cm, s.263, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                              c.40zł 

476.Wiklik Cezary- Okruchy. Z historii Żydów na Ślą- 

sku. Jelenia Góra 2014, wyd. Oddz.Śląski Fundacji 

ROJT, 22cm, s.71, opr.oryg.tw.,                              c.20zł 

477.Wołoszański Bogusław- Sensacje XX wieku. (seria). 

a)Ten okrutny wiek. s.382, 

b)Straceńcy. s.371, 

c)Władcy ognia. s.352, 

d)Tajna wojna Churchilla. s.304, 

e)Druga wojna światowa. s.422, 

f)Po drugiej wojnie światowej. s.339. 

W.1996-2002, Wyd. Colori sp. z o.o.(poz.a-d), Wyd. 

Magnum (poz.e-f), 24cm, opr.oryg.brosz.,      c.20zł/egz. 

478.Zieliński Zb.- Baza leśnych ludzi. W.2005, Ofic. 

Wyd. RYTM, 21,5cm, s.395, opr.oryg.tw.,            c.30zł 

.....Harris Kenneth- Margaret Thatcher. Przeł. J.Choci- 

łowski. Ł.1922, Wyd.Łódzkie, 20,5cm, s.290, opr. 

oryg.brosz.,                                                              c.20zł 

 

Niniejszym przesyłam Szanownym Państwu naszą kolejną ofertę. Zamówienia na wybrane pozycje można 

dokonywać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie. Preferujemy jednak zamówienia tel. ze względu 

na bezpośredni kontakt i możliwość natychmiastowego wyjaśnienia wszelkich zapytań i wątpliwości. W swych 

zamówieniach prosimy podawać nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres, aby uniknąć niepotrzebnych 

kosztów związanych z dostarczeniem przesyłek. Informujemy także, że do ceny zamówionych książek doliczamy 

5-25 zł kosztów przesyłki w zależności od wagi paczki, natomiast przy zamówieniach powyżej 500 zł, jak 

również przy przesyłkach dla jednostek budżetowych w/w koszt ponosi antykwariat. Opłaty za zakupione książki 

prosimy regulować w następujący sposób: wpłata na konto: 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001 lub wysyłamy za 

pobraniem pocztowym. Do każdej przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub czasopisma tzw. gratis dziękując 

za zakupy w antykwarni. Jednocześnie informujemy, że pozostały jeszcze nieliczne pozycje książkowe 

niesprzedane z poprzednich ofert. Osobom, które wyrażają taką chęć, przesyłamy ofertę drogą elektroniczną (w 

związku z licznymi błędami adresów e-m@ilowych prosimy o podawanie aktualnych). 


